0 java B RIIZTHIEE

0.1 F# JDK H2=H

(1) T#EgHbaE: http://www.oracle.com/technetwork/java/javase/downloads/index. html

(2) R4 E CHMHERIE RGERIRBEFEEERRA, IF T, W TEPR:
Java SE Development Kit 8u121

You must accept the Oracle Binary Code License Agreement for Java SE to download this

software.
Accept License Agreement '® Decline License Agreement

Product ! File Description File Size Download
Linux ARM 32 Hard Float ABI T7.86 MB #jdk-28u121-linux-arm32-vip-hflttargz
Linux ARM G4 Hard Float ABI 7483 MB #jdk-28u121-linux-arm&4-vip-hflttargz
Linux x86 16241 MB  #jdk-8u121-linux-i586.rpm
Linux x86 17713 MB  #jdk-8u121-linux-i586 targz
Linux xG64 159.96 MB  #jdk-8u121-linux-x64.rpm
Linux =G4 17476 MB  #jdk-8u121-linux-x64 targz
Mac 05 X 22321 MB #jdk-8u121-macosx-x64.dmg
Solaris SPARC 64-bit 13964 MB #jdk-8u121-solaris-sparcy9.tarZ
Solaris SPARC 64-bit 99.07 MB #jdk-28u121-solaris-sparcy?.targz
Solaris xG4 14042 VB #jdk-8u121-solaris-x64 tarZ
Solaris xG4 96.9 MB ®jdk-8u121-solaris-x64 targz
Windows =86 18936 MB  #jdk-B8u121-windows-i586.exe
Windows =64 19551 MB  #jdk-8u121-windows-x64. axe

e ARPEH IDK AR : jdk1.8.0_121

(3) Wi FE TR .exe A, HZIRIIR D 258l TER: ORISR T A

3,

0.2 IEEFETE

(1) MIEA BB 77752 1 www.baidu.com, HANATEIR . (FI07E 1 B P %\ “winl0
AR BRCE ", BT CAREIXT N L B )
OFTTFHEHI 6 & 0, 76 % 1 TRl iz 47 java —version Al javac 5 /i & SR 56 1IF R 15545 B

HHECEIER, 1 EFR:


http://www.oracle.com/technetwork/java/javase/downloads/index.html
http://www.baidu.com/

0.3 T % eclipse

(1) F#ithl: http//www.eclipse.org/downloads/eclipse-packages/, 41K & s

b 303MB 378491 DOWNLOADS
s i - *‘
Toaols for Java develo creating Java EE and Web applications, including a
Java IDE, wols for Java EE, JPA, J5F

A B O HUIHERAE RS HIZEH T 206 S eclipse A . VE: AL FES2 eclipse f g4
WO R IEER N Zip), AR R CUF RN exe), AEUVURFK NELH
A

(2) f# )% eclipse AR E|— A& AL BRLATUMER 1. (FE: eclipse fif 1 J5 FOAETE0H
BANEAFAE T IR, W B PTR:


http://www.eclipse.org/downloads/eclipse-packages/

I = | WEEETE edipse - O *
M #E =B BB - @
€ oo — e AgEgy  v|0| | EEedipse »
A g B EHaE s
# BuEAE
W sE P configuration 2017/4/8 9:36 Srjgs
i dropins 2017/2/20 20:40 =
P ” features 2017/2/18 12:25 =
4 = . p2 2017/4/8 9:36 it
= 8R * plugins 2017/2/20 20:40 i
2 readme 2017/2/18 12:26 =
0407 D .eclipseproduct 2016/10/5 12:06 ECLIPSEPRODUC...
EEsi @ artifacts.xml 2016/12/8 2:58 XML o
& eclipse.exe 2016/12/8 3:01 MEEE
o 23Sy
B @ eclipse.ini 2017/2/20 20:40 Configuration Se...
f@ OneDrive — TUERRA BT 2016/12/83:01  EAERE
| mpEm v < >
i 11 EE &1 -MNIE 249 KB f=2| =1
50 Py 25
1 v N2
Y2
SEI% 1JAVA iE 5 2l
1. (BpRhzkEE wE5ERF, SR WelcometoJava Fik.
2. (ITHIFEKD ST, BIRLL TR
a a2 a3
1 1 1
2 4 8
3 9 27
4 16 B
3. GFEREL) wmERET, Dbl angsR.
9.5x45-25x3
45.5-3.5
4. (BHIRAD MEFEF, Lon 142+43+4+5+6+7+8+9 145 R,
5. GEREKR o B PMEH LN ATHE 7
I:qxtl_l-g.l_..]_ l_L_'.]
_ 5 7T 9 11
4 % [[-l-}-l_l_}-l_lj 4 x [l_l.g.i_i.'.l_L.'.L]
HERLT, B 19 1 5 33 7 9 11 BJ wgsg,

PR PERRFE P 10 1U8 1.
6. TR KOS, (L F ARSI BR 40 5.5 REMEHA K.
k=2 fn



7.

10.

11.

12.

13.

14.

[ =12 * 5 *n
CLASE BLTH PR B R — AN P 3 45 080 30 PN T 14 A H. 4’5 —/MEIT
R ARSI 2 /0 S BN AL PR (. (1 ST 16 A D
CNEME D 2B N DRE SR T DA MR BT A s 5
o 7R A N
° 13 FH—/ AT
° 45 A=A RIEA
GE— MR, SRR S ERRER N D RS RETIN T 2 312032486, SH4EF
365 K. $Ern: Java Hr, B/NEEEUHHRR, 45 R BE, ANEGE 0k LB filhn, 5/4 5
F 1 (AN 1.25), 10/4 2F 2 CiA & 2.5). WISRARLS B /NG 70 I kS i 4 51, 3k
TRV EH PR AMA 2 — 2R — N B /N 5 fE - 49, 5.0/4 %6 1.25, 10/4.0
T 2.5,
CBLA BHHF I ) R — AN 2E3 1 /N 40 23 4h 35 FP L T 24 DE L, 4w —
AFEFP s DUREINES 2 /0 O PR (PR B . (R, 1 95T 16 A HD
CIRB: SRAR 2%2 LRV 5FE) AT LU Cramer AR T THIFG 2%2 2t 5 FE 4
ax+by=e el ed —bf - af —ec
ex+dy=f" ad-bc~ ad-bc
WMERET, KL FRHE RN x Fy F{HE
3.4x +50.2vy=44.5
2.1x +0.55y=5.9
CR$8 IR FE 3% 3 46 TR 9 5 12 77, I 552\ double AU 4% IRIREE , S8 5 #
HEBONRIRERE, JFHERG R, #Hin AR oR:
IR E= (9/5) *#% KR Z+32
PeR: 18 Java i, 96 L5 FE 1, {H/Z 9.0/5 4552 1.83.
N AT

Enter a temperature in Celsius: &6
66.8 Celsius is 158.8 Fahrenheit

CHFSEEAE AR ARD 9 SREFF » B2 BRI A0w, IR R 51 A A SR AR
(A

[IRACS S Eie e
PRAR=T AR *
NN ATR B
Enter the radius and length of a cylinder: 5.5 12

The area is 136.84766839999997
The wvolume of the cylinder is 1642,1719247999995

CREBS N T 580 I SRERY , R b5 B o T3 8. R s R S 8 SR R
Bl Ty R R e —B555T 0454 T3i. T IHZ —Mgtrsfl:

Enter a number in pounds: 65.5
65.5 pounds is 29.7376ee0860000082 kilograms

(55 N RRE: TR/ G — DR, A B SR, TH R
Ko Fian, wmRHE PN 10 A5 R, 15%1E a2, 7545 R R 6 h$1.5,
FHIONSLILS. T2 Mafrmnpl:



Enter subtotal and gratuity rate: 12 15
The gratuity is 1.5 total is 11.5

15, CR—MEEEALEIHD JE5FET, SH—NE 0 Fl1 1000 2 [A] (1) 545, Fk %54k
AL B TAR . Blhn: BEHUE 932, HAEiT 2N 14,
PR R AR R % AT, SR A ER AR 7 254 0 il HE SR IR 0 - 451 4 - 932%10=2,
932/10=93. "I [ix&—MEiT il

Enter an integer between @ and 1@8@8: 12345
The sum of all digits in 12345 is 12

16. CREFEED @mEER, BR8N S B (FlnH12) SR )5 BRix sy sk £ 0
FEMEZDR NT RS, RK—5F 365 K. FHE&E—MNEiTwdl:

Enter the number of minutes: lecEEcREEE
lepaepaesd minutes is approximately 1982 years and 214 days

17. ( HBRORED R 2-7 (S HHW Pas) 25 11 T 2o BRI EOE I TR RE R« A2 24
R, s F AR T GMT I XA A% &, SR8 5 s £E XN g I XA 18]
N AN BT

Enter the time zone offset to CMT: -5 [Semer
The current time is 4:50:34

18, CHYEL: s B2 )~V 25 sk 2 5 SOk P AR A ok AT S22 A B T EAT et 1], 2 e
AN

V.~V

a=
¢
I GREFY, SR L S N DIORIRD O AT AR A6 T Vo » DOKIRD O BAAL ) 25 1R Vi,
PAS DAL A BRI TR Bty B Jm SBs PIIIERE o F TfE —NsAT 7wl
Enter v@, vl, and t: 5.5 568.9 4.5
The average acceleration is 18.P35338335835889

19. (Bb: WHERERED fSREF, R ARIAGIR AR R &R P /& I RE & . T2
I ZAR 7~ FH P i N 7K B 8 C AT 9 D9 50D, BAR K BTG T B AN B 24 T o THERL e
AW

Q-Mx (FREEF -TmEK) x 4184

X HL M A& DL T 50 9 S PR K R EE 6 33 AR ER BE D A7, T e Q LLARH O HLA
NN ATR B

Enter the amcunt of water in kilegrams: 55.5

Enter the initial temperature: 3.5

Enter the final temperature: 12.5
The energy needed is 1625484.8

20.  CHpRfL: SR BB KD B — A WHLRIINE 2 a ke Wl R v, ABA T LM T
T (14 22 S5 RH DS T R R M K

L

ERY S

G SREFY, SEos P E AN DOKIFD (mifs) D B TR L v AMBRIFD IS5 (mis?) 9 .
RLHIIERE a, R )5 i B . Rl — s T :



21.

22.

23.

24.

25.

Enter speed v: 6@
Enter acceleration a: 3.5
The minimum runway length for this airplane is 514.2857142857143 meters

(W45 N RFER: BRMED BBREEH RARATIK P A7 100 37T, RN 5%, A4
HFIZ 2 0.05/12=0.00417. HF—NMHZ G, W EER AR

100* (1+0.00417) =100.417

FEoAAZE, P ERE R K

(100+100.417) * (1+0.00417) -201.252

F=AAZE, P ERE AR K

(100+201.252) * (1+0.00417) =302.507

MR HE

W SRR P NN EE (e 1000 SERIER (Bilhn: 5) LU H 63 (i
6), ARG RIRGEAMEK P LS. R — A NE TRl

Enter the amount to be sawved for each month: 166
Enter the annual interest rate: =

-

Enter the number of months: &
ﬁfter the &th month, the account wvalue is 6B8.81181778559&

(BT TR : THE BMD SRS ST 20 (BMID 2 X 44 5 1) ek JRE I & o & (R mT BA
AR E (LA AR BRUAS & (BURONEAD 1F AR R mEET, #on
P SNRE (AR AL DL B R (LIS N RAD, SR 5 BoR BMI. VER: —H#
#& 0.45359237 A Jr, —IIIE 0.0254 K. R & — NS TR

-

Enter weight in pounds: 95.5
Enter height in inches: =&
BMI is 26. 85?25?942215885l

OUfT: P REEERD Ji SREF, SEnH P MAMAD R (K, yD #(x2, y2), X5 &

i 2 il e MR
T A OB T iJrfﬁﬂﬁ,ﬁl‘EﬂEE%‘Eﬁz\iﬁﬁ‘j =x)"+0n 1) | pa. wo
F Math.pow (a, 0.5) Kit#Ha. Tl —Aiafrnfl:

Enter x1 and yl: 1.
Enter %2 and y2: 4
The distance of the two points is 2.968164415931166

U NIAEEBD SR, P AN, )5 BReimi. i
AN AT A AR

o

I

ﬂf—
XHE sk, Nz —"NsiTa6:

Enter the side: &
The area of the hexagon is 93.32799999959999

(Bl MIETRED SN BRA 247 ) ﬁ?&ﬁ%?ﬁ%?%%%%ﬂ’] LA X | A
5 LA K B A8 FLA B R 2R AR T 7 35 M e 75 2804 T THI AT 17 AR 2 (4 Y . 2001 48, [
KRS (NWS)%Uﬁﬁm&%uﬂﬁfr%ﬁ%ﬁﬁﬁﬂﬂémE, RATEIERTEL  THE 2~
FHR:

t.=35.74 + 0.62151,— 35.75v"'°+ 0.42751""°
IXHL ta s AN L, ARG BN B, 10 v A2 TR I, LARE/ M9 AN B4



26.

217.

28.

29.

30.

31.

twe A& RIEIRFE o %A 3 UAE T XGEAK T 2mph, 305 7E-580F DL R 8k 410F DL L)1
Olo G GREFY, $R~ I fil A AE-58°F A1 41°F 22 8] (¥ L4, RN K BRSE T 2 (i XU,
SRJG TR MFETEFE . {# ] Math.pow (a.b) SRiHE vo6, & — NS TR

Enter the temperature in Fahrenheit between -58 and 41: 5.3

Enter the wind speed miles per hour (must be greater than or equal toc 2) : &
The wind chill index is -5.567868455881625

GITENRAS) SRR, Son NHIRN . R m SE S e o AL

a b pow(a, b}
1 2 1

2 3 8

3 4 81

4 5 la24

5 6 15625

U =MBHERD WSS, fn A=A =1 8 (4, yD. (2, y2)
M (x3.y3), RJaEmEMHR. THE=MABHBN AR

=(# 1+ 2+ 32

W R=s(s -t 1) (s —i42) (s —#13)
g — AN AT

Enter three points for a triangle: 1.5 -3.4 4.6 5 9.5 -3.4
The area of the triangle is 33.600088008008816

A 45 SRR R s THERED W B S e 7 28RN =R 2 10 1 43 L, st o] DU R THI1)
ANITHE

A& B — R < (A2 /71200)
G SHET, BUSCCRBE R 2%, S FARE. R — et
Enter balance and annual interest rate: 1888 2.5

The interest is 2.91

(W45 R THE AR D i SREP, BB RS, R RAEL, R
T P 23 PR 7R AR AR S0

KRBT =P 2> (1+HF|ZHR)
BN SRR T S0 1000, FRIZFA 3.25%, FHCON L, IBARKBTEH
1032.98. FIfiI&—AN et i

Enter the investment amount, for example 128@888.95: 10080.55
Enter annual interest rate, for example 8.25: £.25

Enter number of years as an integer, for example 5: 1
Future value is 1843.92

BURAD IS —MEF, SRR RN S BRI DRI & 2 /03 HLK VR MR
Hiﬁlm ARG KB A%, SR)E BoniRAE AR . R — s ATl

Enter the driving distance: 988.5
Enter miles per gallon: 25.

Enter price per gallnn 3.
The cost of driving is $125.36372549819687

CARE: i — oo = T R D AT B AT R 1T 2 2R — 70 K5 FE ax@+bx+c=0 [IPIMR:

=b + \':f}: —4ac £l —b— \.-'Irfls —4ac
h= W op=—

| F.
2a 2a




32.

33.

34.

35.

36.

37.

b2-4ac FRIE— 70 = IR IT AR B H I 2o BB R IR, 84— 70 ZIROT R R AN SEFUR .
WRE RN 0, TR RAE MR wiRERNE, TR

G SRR, Seon N as b A e BOME, I HAR R 3R T H0 ) SR 4R« A 2RI AN F1 1 2K
RIE, BRPAMR . an R AN 08 0, BoR— MR . 50, &75“ Theequationhasnorealroots ”

QEVITE S W i g O
. LM R Mathpow (x, 0.5) SRitsEvx, FIfiE —Lig T nl.

Entera, b, c:1.031
Theequationhastworoots-0.381966and-2.61803
Entera, b, c:12.01
Theequationhasoneroot-1
Enteratbtc:123
Theequationhasnorealroots

QIR =N I SRR, BENL™ 4 = A — 60 B IR s P N X =34
B, T P P A N A 75 IE 1

(BENLA ) 9w 5 —ADBEHL A2 10 12 Z [ BB Ry, O BARYE 3+ 1, 2, 3, ...,
12 B RN I PESCH 43 January, February, ..., December.

GREMEREHD 95 —MEF, AP ARERS KA S AHA 0, 4
—HN1, ... » NN 60 AN, SRR PN — DS R G I REL, VR ARERK R A
R, RERRZREREDL. T2 —Me sl
Entertoday'sday:1
Enterthenumberofdayselapsedsincetoday:3
TodayisMondayandthefuturedayisThursday
Entertoday'sday:0
Enterthenumberofdayselapsedsincetoday:31
TodayisSundayandthefuturedayis\Wednesday

(B=J7 RHFER : BMD S B TR 75 5 3-4 (S WEM Pre), i INE & JER
M, Bl — DA mR 5 R 10 38, WA REHE 5. #~{H N 10, T
i /& — s ATl

Enter weight in__p_ounds: 140 [Seee
Enter feet: 5 e

Enter inches: 10 e

BMI is 20.087702275404553

Normal
O =ANREEHE T S FEF, 37 P N =880 DUAER 7 I B R X =AM
¥

(Eik: &7 ISBN-10) ISBN-10 [ frbrdE 415 ) LLET & —A 10 7 % %
d1d2d3dadsdsdzdsdod0, £z 5 H—07 dio &R LG AN, B 2l R i A =X H 7489 MU &
R 2

d X 1+d, X 2+d, X 3+d, X 4+d;, X S5+d, X 6+d, X T+dy X 8§+d, X 9% 11
WRKLEG Ay 10, HA4% 8 1SBN-10 H 2115, B —FIROZER A Xo WEREF, #
RH PERINET 9 N AR5 o 10 A7 ISBN CELEE A TH R AR AL B 11 0D« F2 P % S —
NEHEN . LUR B AT R

Enter the first 9 digits of an ISBN as integer: 81368126
The ISBEN-18 number is 8136812671



38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45,

46.

Enter the first 9 digits of an ISBN as integer: 281323199
The ISBN-18 number is 813831997X

(AR IENGS ) HOH TR 17 5 3-3 (Z WHMS Prs) BENL A — N i) . 2 050X
MR, BN — SRR /INT 100 BB I e .

(G —MHBBERBO WERFT, s H P A H 0 MES, 285 SRz H R
Bltn. W PN H A2 2 TR 2 2012, B4R 1% 2o~ “February 2012 has
29 days” (2012 £ 2 HA 29 K. WRAI AR H 428 3 4847y 2015, I8 ARt
NiZ &7~ “March 2015 has 31days” (2015 4E 3 A4 31 K).

(RSO 9w'E — R, FEm P AN — D =07 B8, SR 5 1 B2 15 IRl ST
HMNLB, DR B E# R — AR, AN RRON RO TR — Mg
Nk
Enter a three-digit integer: 121
121 is a palindrome
Enter a three-digit integer: 123
123 is nota palindrome

W55 AR R THREBUO 218 8 3-5 (S WHM Pre) 4l TIHR B EIC A
BUR IUEARHS o KRR PP B 3-5 (Z WA Pre) #h 78 588, T TH BT & 10 I USHRAR

X AR T A IE ST g 52, kP 4G — G 2 58 T A IR A 2 S i« IXAME P
BEATLF= A — AN REH 0 B3 1, B A 190 2 A T 1) 1 TR S T o R P 8 FH P SN — A
TEMME,  SRJE R XA SH B L IERA L 2 FE R o

Gl 50 B P IE 5 3-8(Z WA Pe), A=A BB IR
BN — AR, SRS IR TR A5 P RS AR e
D iR P A AT B RO 2K BIIBFE, #2472 10000 2 JC.

2) AR i N T UL BOR SR T A B, 2242 3000 3T,
3) AR AR — AN UL R SRS i i — A, G2 1000 £ T,

(BEHLRD HEIEF, SRl — AR AR A8 h5 . FEIE 2T (0, 0). % 1004
#5200

QxR = B J1 A2k A DG S W] LLBGIRAT B9 8T T -0 k- A R R 5 o (BT 0 AT LABY AR
AT LAET T, AT AT AR Sk o) REFPAR S T P AL A — AN, XA 09 041 58
2, AR AR B A AR SRR FH P AN 0.1 B 2, RE R — R R
R P AT ek, R TR, BORATECE T, TR IEAT R
scissor (0), rock (1), paper (2): 1
The computer is scissor. You are rock. Youwon
scissor (0), rock (1), paper (2): 2
The computer is paper. You are paper too. It is a draw

GsHA) —AN iz~ w48 N 8 s, RYE s EE (LA kit ik
JA CRASETTIHED.

b

105, F 1I0<w=20
G5 —DEF, fen P AN B EEE, SRR . R EE KT 20, Box—5%0H



47.

48.

49.

K& “the package can not be shipped”.

GHE=ATER AL wS5ET, IEIEMATERN =600, i NMESE i Ex A=
AR BN, BrRiXeeim NMEAN AL ST E KU AR T 28 =14, A4 %
MNE BV

CRH: R BT FE— S0 2 o B T BRI R A TIFE R RS B L
M. EANAE:

f "j ’ \
h= Q+M+k+£+i+ﬂj Yl
\ 10 4 4 /
Horpr,
o hE ARWIFME K O AENN: LNENFE: 2 NEH 3 AR 4N

EM=; 5 NEMI; 6 NEMT.

o qgqrRFAHANEILK.
& mEHM BHN=H,4R/UH, ... y 12 821D —HAMZAnnhidh E—4

113 f114 H .
| year
o iy i 10,
® ki Zizta LA (year%100).
R, AP RERESAT — D EREEHER . SR, Sl N E . A Az e —
K, REEREE— AP AN L. TSRl
Enteryear: (e.g., 2012) :2015
Enter month: 1-12:1
Enter the day of the month: 1-31: 25
Day of the week is Sunday
Enteryear: (e.g., 2012) :2012
Enter month: 1-12:5
Enter the day of the month; 1-31: 12
Day of the week is Saturday
P — AR AEXAN AR E R 13 A1 14 FRoRI0 L AT AT 208 F P SN H 4y 155
By 13, KR AR 2 Heffedy 14, RN SONRT—4F
OURT: SRBERN? D WMERF, MmN —1 R (6 y), SRR m2
BAELLE A0, 00 ANE. 428 10 KRN . #Filtn: (4, S RN — & 1 9,
9 B, W a fis.

I \
o W

/e

(6,4)
e
/ \ 22
\ ©,00 | X | 0, 0) x
\\ /
e
a) (B A RBS Y £ b) SIEAMFIAEIE A &

feos: R A E] 0, 0 M E/NTEEET 10, Az SER N, THEE RS



50.

51.

52.

53.

oV (8 =0+ 0 =0 oo s AR R IR . DL TR,
Enter a point with two coordinates: 4 5
Point (4.0, 5.0) isin the circle
Enter a point with two coordinates: 9 9
Point (9.0, 9.0) isnotin the circle
Ul FURBERIZND BT, S AR (6 y), SRJER0INZ Mo 5 1E DL
JE g (0, 0O ity B84 10, &N 5 AR Bilan. (2, 2) EFETEA, 1 (6, 4)
TERETAL, i B b R,
feom: WR—A B A0, 0 W/KFREE /N T4 T 102 HE A (0, 0) 3 EEE B/
TEET 5.002, Z AR TE W, 4 A MG LRI AR AR X A AN IE AT 7= 1«
Enter a point with two coordinates: 2 2
Point (2.0, 2.0) isin ther ectangle
Enter a point with two coordinates: 6 4
Point (6.0, 4.0) isnotin the rectangle
QIR : Ph—9K D g 52T, BN —FI 52 5K 1R A 35— ok it #2312 R 7 R 1)
K/ (Ace. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. Jack. Queen. King) DL f¥4¢ s (Clubs
(EEHME4E ). Diamonds (ZLJ5HL). Hearts (Z0.0). Spades (k). FH X AMEF K
BAT
The card you picked is Jack of Hearts
U 22D BH—%EZ LIRS (K, yD T (2, y2), H % BELRHA
A (X3, y3) Ml (x4, y&), W FEFTR.

(x2, y2) (x2, y2) (x2, y2) (x3,y3)
/ /
(x3, y3) / / ’ /
N )( £ / //
\ / \(3.3) / ‘
N / \,\ // //
/ (x4, v4) / \ / /
(x1,v1) (x1,y1) (x4, y4) (x1,v1) (x4,y4)
a) b) c)

2% ELZR 1 AC p ] DA I T A 2R T R 4K i
O =m)x—(x—x)y=0n—»)x —(x, - x, )y,

5 =2 )x =0 =2, 09=\04 =5 )% — (% — %, )y
XAt T FE A AT LUS. A Cramer KU SR COLgmARZR T/ 13) . W A7 A2 TCAA, I 2%
AT 'S —MEF, R PR S, A5 2R eI ag sl R4
(g b
Enterxl, yl, x2, y2, x3, y3, x4, y4:.225-1.04.02.0-1.0-2.0
The intersecting point is at (2.88889, 1.1111)

Enterxl, yl, x2, y2, x3, y3, x4, y4:2276.04.02.0-1.0-2.0f
The two lines are parallel

EFHBRAERF&& | FI A E — MR, IRos P A — DN EEHUE, RJEHE BT
BEM 5 A1 6 HEER, & R BERL 5 B 6 HEER, LLAJE 15 REMK 5 BR 6 BEER(EE A BE RN e ]
Bl FHRXAMERF RIS TR



54.

55.

Enter an integer: 10
Is 10 divisible by 5 and 6 ? false
Is 10 divisible by 5 or 6 ? true
Is 10 divisible by 5 or 6, butnot both ? true

OURT: IR 05 — MR, $2- FH P N PSR R x AR ATy ARAR B
EATH LG L, SR HE S AR RS — IR, IR —MERES,
i~ EpR .

wl wl

| w2
hl /ll‘ ° e (x1,yl) hl e (x1,y1)
(x2, ¥2) 2 (1 B
§ L}I(x’ y2)
a) MR ES—TERE b) —THEENS—THIEER
T s AT

Enterrl's center x-, y-coordinates, width, and height:2.54 2.5 43
Enter r2's center x-, y-coordinates, width, andheight:1.550.53
r2 is inside rl
Enterrl's center x-, y-coordinates, width, andheight:1235.5
Enterr2'scenterx-, y-coordinates, width, andheight:344.55
r2 overlaps rl
Enter rl's center x-, y-coordinates, width, andheight;1233
Enterr2's center x-, y-coordinates, width, andheight: 4045 32
r2 does not overlap rl
Gt B2 RO S —MEF, S AT AR M Il Z . 3
FURIN 0 7 TR T st oy NIRRT BN 1387 N R T 536 DR 36 6 4k T 7 FH P o
AETCHESEANRTEE, 7000y 5 —Fh M. T IHEsiT -

-

Enter the exchange rate from dollars to RMB: 5.351
Enter @ to convert dollars to RMB and 1 vice wersa: B
Enter the dollar amount: 188

$18@.8 is &631.8 Yuan

Enter the exchange rate from dollars to RMB: 5.51
Enter @ to convert dollars to RME and 1 wvice versa: 1

Enter the RMB amount: 1EEEE
1686808.8 Yuan is $1468.4287812041116

Enter the exchange rate from deollars to RMB: 5.51
Enter @ to convert deollars to RMB and 1 vice wversa: 5
Incorrect input

56.

Ol SEIALED 4@ — MMt p0 (x0, yo) | pl (X, pD BIA LB, W LML
AR AR E R p2 (X2, y2) AL AN A0, siEEiZEL L (LTRED:



>0 p2 fERBEAY A
(x1 =x0) x (»2-=y0)=(x2-x0) x (y1 = y0) =0 p2HERZBL
<0 p2 HEZLEMEM

@ pl pl pl
®
p2 p2
=
p0 pO pO
a) p2 fELREE A b) p2 HLEEME MW C) p2 fEiZ4&E

95— AR, SR H PN ZAN 50 p0. pl F p2, 2R p2 /27 7E A p0 B pl IR B
My A, sEEIZEL L. T HZET R
Enter three points for p@, pl, and p2: 4.4 2 5.5 9.5 -5 4

(-5.8, 4.8) is on the left side of the line from (4.4, 2.8) to (6.5, 9.5)

Enter three points for p@, pl, and p2: 1 1 55 2 2
(2.8, 2.8) is on the line from (1.8, 1.8) tc (5.8, 5.8)

Enter three points for p@, pl, and p2: 3.4 2 6.5 9.5 5 2.5
(5.8, 2.5) is on the right side of the line from (3.4, 2.8) to (6.5, 9.5)



SELO 2 JAVA 15 S EAN(2)-BE R FRAZ/E. B

1 JUfT: moRBERE D R KI5 B B A AR B TE LA Rl Z TR o BBE O, yL) AT (x2,
y2) FEAS R B AR L . A R 8] R SRR R B B T BLE A LR A S5

d=*42 X arccos(sin(x,) X sin(x;) + cos(x,) X cos(x;) X cos(y, —¥,))

G5 — AT, B P ABE N SR A N 3R B B2, o LR R B
HERFIT- 2024279 6371.01km, iifi, PR EA3 ] Math.toRadians 7572 P 6 4 5
fl. NI EE AR LA PEIL Y, A SRS A R IO A A K B K. R T
R MBI
Enter point 1 (latitude and longitude) in degrees: 39.55 -116
Enter point 2 (latitude and longitude) in degrees: 41.5 37.37
The distance between the two points is 18691.79183231593 km

2. UU: EZHRMELD 1204 n KANZLE, ERFANKERHE,
i HLBTA AR (AP BBAE0 MAE A THRIE 2RI AR 2 22 -

_ nxgs
"R SENELE B

4 x tanL J
ZKH, s Bk, wE—NET, $RHPRALRAECLRIEZ DR MLK, REE
NERHA. X FERE— N7

Enter the number of sides: S

Enter the side: 5.5
The area of the polygon is 72.69817@17488385

3. (B EMBENLAD WE— DS, PAE— DR (0, 00, P42 40 IE L =14
BENLAL B BIX = AN R AR =M R =R, N EPTR. GRaR: 77
O~m ZIE ) —A CAIREE N B RIBENLA B o0 A0 R BB, U XA A B i 2 1)

(r*cos(a), r*sin(o))).

x = rxcos(o) and y = rxsin(o)
Q (x,y)
@
@,
a) HB_E =BV S = fMiE b) AILAN—BfiHLA JE a c) =M IEHMIE, HHLALF (0,0),
74 b A BEAIL A Jorp—AS G F 0 S 0E

4, (¢ ASCH B NIFRF) B — MR, 528]—4 ASCH %N (0~127 Z (8]
—/NEHD, ARG ERZTER . FHZA—MNETR:

Enter an ASCII code: &9
The character for ASCII code 69 is E

5. (AR Unicode i) w5 — MR, B3—NEFAHIFN, SR )5 8~FH Unicode
fH. T2 NMairnel:



10.

Enter a character: ©
The Unicade for the character t is 116

CHoNEEfEE — 2D S —DMREP, FERR A — Aot i, Son xR =
BERIE R LANE AT R

Enter a hex character: B
The binary walue is 1811

Enter a hex character: G
G is an inwvalid input

(Fee P RGO ) 'S — MR, Il A — 7R AL B, C. D 8
Fo SORXTRMETE 42 3+ 24 1803 0. FHZBIT R

Enter a letter grade: B
The numeric wvalue for grade B is 3

Enter a letter grade: T
T is an inwvalid grade

CRTREEAE) Al L) E Brbr e 7 BT WU I R B PR -

G —ARET, SR PN AT, SRR B BT .
Enter an uppercase letter: &

The corresponding number is 2

Enter an uppercase letter: a
The corresponding number is 2

Enter an uppercase letter: +
+ is an inwvalid input

(AR RS 5 —MF, SR A NMER AR BRI =
B G AFEMERRERAD, BRizAThRE. Ti2iafrayl:
Enter a year: 2881

Enter a month (first three letters with the first letter in uppercase): Jan
Jan 2881 has 31 days

Enter a year: 2816
Enter a month (first three letters with the first letter in uppercase): Feb
Feb 2816 has 29 days

CREE SSNOZR 5 — M7, $2s H PN — ML RS 15, & i #% =2 DDD-DD-DDDD,
Hi D & — 7. IR NAIZAIBE NS k. FHZIEITwH:

Enter a 55N: 232-23-5435
232-23-5435 is a valid social security number



Enter a S5N: 23-23-5435
23-23-5435 is an invalid social security number

11 GRra) Fi'5 MR, R MARDN TR, AN A TR R SRR
TR

Enter string sl: ABCD
Enter string s2: BC
BC is a substring of ABCD

Enter string sl: ABCD
Enter string s2: EDC
BDC is not a substring of ABCD

12. (WA M4 w5 T, SRFEMER, RS
JE 4, (s Smith)
BB TAR /N % (n, 10 /N
/N4, 9.75 70D
BRIBFrAF BRI (1, 20%)
MPTARBIEIE (an, 9%)
N e AN B AT
Enter employee's name: Smith
Enter number of hours worked in a week: 18

Enter hourly pay rate: 2.75
Enter federal tax withholding rate: 2.2

Enter state tax withholding rate: ©.22
Employee MName: Smith

Hours Worked: 18.8

Pay Rate: %$9.75

Gross Pay: $97.5

Deductions:
Federal Withholding (2@.8%): §19.5
State Withholding (9.8%): £8.77
Total Deduction: §28.27

Met Pay: £r0.22

13, =AW WS — R, $Em A BN =Rl 28K, 285 AT P AT s -
MR AT
Enter the first city: Chi
Enter the second city: Los
Enter the third city: Atlanta
The three cities in alphabetical order are Atlanta Chicago Los Angeles

14, CEREMSI) Bk —MERSHEH =N KRE ARG U H . w54
e, ARSI,
15, CEToefeslils) MERER, Tos FlmRE GEE: 1 T8 228,

¢

1 2.2
3 6.6
197 433.4
199 437.8

16. ORI BT R SSREF, Bon FHMRE GEF: 13888 1.609 TK).



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

w

3 %
1 1.609
2 3.218
9 14.481
10 16.090
5 TRZIAWEIO G5 AT, JERR IRk
3 % i %2
1 1.609 20 12.430
2 3.218 25 15.538
9 14.481 60 37.290
10 16.090 65 40.398

R WEFRET, PSRN BN EN AT R, e
SRR AR A4 T
RPN R = 2D WMERT, s PRAFERNN L BN L TR
Hoor#, 5 Wik i o AR S A
CHEIR ACSIASFRTER) S'E— MR, TEHIASCH FAFRM “17 2] “~7 174, &
ITHTED 10 N74F. ASCI ASRZ WEM % . B 2 M — A& Rt
R — MY RO BT, A —DNEEH, R )5 T B e A e AT
B, FEANPIEEHOE 120, MAKHHNZE: 2, 2, 2, 3, 5.
GTENEFERIET) 'S5 —AMRER) for JHFF, FTED T 1 %0 H

1

1 2 1
1 2 4 2 1
1 2 4 8 4 2 1
1 2 4 B 1b g 4 2 1
1 2 4 g 18 32 16 8 4 2 1
1 2 4 8 16 32 B4 32 1b g 4 2 1
1 2 4 8 18 32 564 128 B4 32 16 8 4 2 1

SRR Bon 7 WHE BRI (82D 6 T45 % M BTk A i H SO BB i IR A 4 e
AR ARSI HFIRIRCRE RIRAS) RN, B, & AEEHAS
ST HIAHEAME . RWE— DT, A RASTIEE SRR LR,
IRJE EoR o WIE BTN . R — BT IR



24.

25.

26.

217.

Enter loan amount, for example 128688.95: 10020

Enter number of years as an integer, for example 5: 1
Enter yearly interest rate, for example 8.25: 7
Monthly Payment: BB5.26

Total Payment: 18383.2

Payment# Interest Principal Balance
1 58.33 B886.93 9193.87
2 53.62 8l11.84 8381.43
3 48,89 a8le.37 7565.86
4 44.12 821.14 6743.92
3 39,33 825.93 3917.99
6 34.52 83@.74 5887.25
7 29.67 835.59 4251.66
8 24.8 848 .46 3411.2
9 19.89 845,37 2565.83
1@ 14.986 858.3 1715.53
11 la.a 855.26 868.27
1z 3.81 868,25 @.al

HE: e —MELE, RETEEAAN 0. WG, H&E—MH TR Y2
1B ) H S fs JE AR
P TE—MERRITEHZER . BTN PEREAGE M ER, Bk, RS EIEHT
ZHAFEE . FHAR, RS AR EMSRRERE, HERERASE, %R
JEHEHRE XMEIA A R XN
for (A1 = 1; 1 <= numberOfYears * 12; 1i++) {

interest = monthlyInterestRate * balance;

principal = monthlyPayment - interest;

balance = balance - principal;

System.out.printin(i + "\t\t" + interest

+ "\t\t" + principal + "\t\t" + balance);

}

CEBIRAD RERET, THHE NHES A
1 3 5 7 9 11 95 97
—t—t— b —t—f — s —p —
3 5 7 9 11 13 97 99
G o AT R 1 2 o] PLE AT e
- i+l
T= 4] 1] _.1_+.l___1_+.l____L_+_...+ [ ])
3 5 7 9 11 2i -1
MWEREF, Ho~2i=10000, 20000, ...... , 100000 i & fI1A .
(BrBAE-REENILD REEF, P BANFELARRIZER —REEHL
I SR e R & BBz 8 H B — R E B a0, Wi P a4 2 2013
FARF 2013 4E 1 H 1 HANEM /) 2, BFEMNZERI N :
January 1, 2013 is Tuesday

December 1, 2013 is Sunday

CERHDD wSREF, fEnH P MNERIRRIZES —Re B LT, RETE
EHl G ERRENH R Bl WSS 2013 FIAAE 2013 4F 1 H 1 H N
B 2, B ZENZERNHABED, R



January 2013

Sun Mon Tue Wed Thu Fri Sat

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

December 2013

Sun Mon Tue Wed Thu Fri Sat
1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31

28. (RO WR—NIEBHETHREA S Z AN ARE N, MRz AT 4
. 6 2 A EeR, BN 6=1+2+3. T —MEafuE 28=14+7+4+2+1, 10000 LA
e A NA . mERET, RHEXPA T

29. GW#Rk: Ak BYJ). Ai) ZMFEZR ) 50 45 B f k-BY J]-Aa iR AR 7 o 1B EUX AME
J¥, b P AT DOESHTOX AN, BB P ECE AU TR L E ok

30. (a2 \EEHD WMERT, SN — AT, SRS RoRRt R i ]
o EXAFEFHAZEAEH Java ) Interger.toOctalString(int) /7%

31 (WESRHRERF: RESHELH) BERIRCEERH L a8 S TE. R THRE
FERAR THEAR R FEA T %/ 5000 FEot. f#H R 1H K77 S0 & IR %

e AR
0.01 ~ 5000 T 8%
5000.01 ~ 10 000 37T 10%
10 000.01 XLl 12%

WE: XE—MERE. H—1 5000 EIGFiHRE 8%, F—> 5000 32 10%,
RTIZ 12%. an SF4a5 842 25000, £2 524 5000%8%+5000*10%+15000*12%=2700.
PRI H bR&—4-4% 30 000 £70. 4n5 24 H 45 2] 30 000 3£ Jt, VRFTLAAT5E A 1
IINES R
32. CEEY: IEEURTED 4mSFERT, IO i — 5 5 USRI T AN S T R 8
33, (R AEMIHIRED SR DU, eI s KR8, SRJETHEZE B IX
Bo BN LL 0 Z5RA. BEMAR 3525550, FEFHKHEKRES, M5 HIK
RE 4.
PEoR: 4EP max Al count RN R . max 774 24T i R, T count A7 % T 1 HEBLIK SN



34.

35.

36.

WITEIRASEE, B — M EORAEZS max 111 count TRAELCA 1. SR JEI4E T RGN E 7R
AHUFD max HE4T ELEE . WX AN UK T max, BB EIREZ max, [ERPE count EECA
1. WERXANEEET max, #i4s count il 1.

Enter numbers: 3 52 5§ 5§ 5 0 e

The largest number is 5
The occurrence count of the largest number is 4

(it ST RRAE /72 ) {E 55 AR o 253 7 B0 SRR T4 (R
Jr¥. TR IR BT, SRR AT, BT R
b SR SRR T ORISR £ 5. B, — SRR TR i %
b7 RTINS ? BT R E AR R, TBA %N 0. RE—AFUT, R
RPN 0AET, RRER FIMAR, SRy Tl R %
FHgit=

n

$i§ﬁ=§x‘=x‘+x’+m+x" ¥ =
n n n-1
R NE TR

Enter ten numbers: 12 3 4.5 5.6 6 7 8 9 10 e

The mean is 5.61

The standard deviation is 2.99794

C(Rik: Kl ISBN-13) ISBN-13 J&2 — /MR B & g br it . B 13 A3
d1d,0d3d4d5dsd7dsded 10011012013, )G — 20T dis & — DRI, A T a A XA F
b T ORI

10 —(d, +3d,+d, +3d,+ds +3d;+d,+ 3dy +dy + 3d,, +d,, + 3d,;,) %10
WARRIAA 10, KEEHH 0. FEFMAZEMAEN—DFER RN PSR
1

Enter the first 12 digits of an ISBN-13 as a string: 978013213080 Fie
The ISBN-13 number is 9780132130806

Enter the first 12 digits of an ISBN-13 as a string: 978013213079 e
The ISBN-13 number is 9780132130790

Enter the first 12 digits of an ISBN-13 as a string: 97801320 &
97801320 is an invalid input

CRKHPEFRTTED RS M2, S MAPAD TR S, SR 71§ R K
HFATER. T RIB TR




Enter the first string: m -

Enter the second string: Welcom
The common prefix is we'lcome to

Enter the first string: Atlanta e
Enter the second string: Macon e

Atlanta and Macon have no common prefix




SEIG 3 JAVA & 5 A (3)- . B

1.

R — S8 )l T2 B — el 'S — 5, RNEREE2SE—14
AR BT B FL R
® ERNINE /D 8 A FAF
® ALV FE L T REAE T .
® EHALINEL R RN
G5 — T, RH AN, WRAFEHN, SR Valid Password, 5 11 2
7~ Invalid Password.
Bt PRI IR & JLAMSEl Math 28b sqrt JHERIER . Hdh— Aoy E
B (eI oe i U S I N TR/ W S =R Sl VB: XS P
nextGuess = (lastCuess + n / lastGuess) / 2
2 nextGuess Fll lastGuess JLF-HEINF, nextGuess Hitse V7 MR AT AME « e (K55 IIE
ATLVBAERE —/NMIEE (Bl . XAMEE lastCuess FIFIMHE . WH nextGUess Fl
lastGuess )25/ —/MR/NMBEL  Eofn 0.0001, k7] BAIAA nextGuess F2& n f1°FJ5 HR 1)
IEAME; B, nextGuess Ht N lastGuess, VTRl FELk L AT . LB NI 7%, IR [F]
n 7R
public static double sqrt(long n)
URFED REH REPIENRED 2 —NERCERY, BHREZFHE—NER
o pltn: 17 R—AFE W71 W AR, LT ML RREH. wmERET,
ERHT 100 MR FEE . BATER 104y, FEHEFR SR, W NFoR

13 17 31 37 71 73 79 97 107 113

149 157 167 179 199 311 337 347 359 389

CHER O IR RBT LS K 21 10Tk, Hoh p RN R, 44 B ¥
MR R, FSREAF, I p<3l MITEIREL, W5 SauF I s .
27p =1

3

7
31

wvi w NS

GERR: U LT TR T kA2 3 R AR E AT B TR . S FET, DuxA
WER [ —AE R, W0 R FR:

WA T BABRTANNE, HFRRNME L 2, .. , 6o RIAIXHIAER TR
WIRATR 2, 38 12 (FRNHEEC T Ceraps)), MRmldi 1 tnSAE 7 8 11 (FRIEE R
(natural)), FRERAR 15 HWERAZ A (Bl 4. 5. 6. 8. 98 10), #HiffiE
T AN SRERE T, BRI A 7 s PR RN A A E A A R 2 7,
PRRER T o W SRR R s BRI R BT — B P B R, URmAR T RE R — kST
B TRz TRl



+
-]
n

You rolled § 11

You win

You rolled 1 + 2 = 3
You lose

You rolled 4 + 4 = 8
point is 8

You rolled 6 + 2 = 8
You win

You rolled 3 + 2 =5
point is 5§

You rolled 2 + §
You lose

6. (UFENHERF: FEHRSHEEN EHRFSEE T mMEL. —MEH RS QL2
13 3 16 (L EAL . Bk A
® 4, % Visa
® 5, 45 Master
® 37, %5 American Express
® 6, 45 Discover
£ 1954 4F, IBM 1) Hans Luhn $&H—M50%, 25000 USRS R S ARt X
MNEEEFEMA N R 52 B, BUE XGRS S a0 R 7 2R
A FH ) o B IX AN SV I AT DUAE OB 1918 R 5, 3l AR Luhn &l 238 Mod
10 K, wRAAnTR IR O 77 EMERE, R R 50y 4388576018402626):
D W BN BRI . R AN S 2 e S R — A3, 4 ik
X AL —efS 23— fr 3.

4388576018402626

]
~

’ L>2-2=4
2+2=4
4+2=8
1+2=2

6+2=12 (1+2=3)

> 5¢2=10(14+0=1)

> B8¢2=16 (1+6=7)
> 4+2=8

2) PR — DA 2R B — (N

4+4+8+2+3+1+7+8=37
3) KRS BB R A B R ITA He AN

6+6+0+8+0+7+8+3=38
4) REE AN =S B S5 R AN

37+38=75

5 WERHBNIDARIEE ARG 10 BFR, A RTREGER; B, R5EAFIEN.
N, 514 4388576018402626 /&N HAK), {H/E 514 4388576018410707 /2 AiAH]. 4
SRR, e A A long ZUBELE(E H R 50, BN NEUT R BTARIE 2 ETR
Mo ASEH I T B IR B AR



10.

/** Return true if the card number is valid */
public static boolean isvValid(long number)

/** Get the result from Step 2 */
public static int sumOfDoubleEvenPlace(long number)

/** Return this number if it is a single digit, otherwise,
* return the sum of the two digits */
public static int getDigit(int number)

/** Return sum of odd-place digits in number */
public static int sumOfOddPlace(long number)

/** Return true if the digit d is a prefix for number */
public static boolean prefixMatched(long number, int d)

/** Return the number of digits in d */
public static int getSize(long d)

/** Return the first k number of digits from number. If the
* number of digits in number is less than k, return number. */
public static long getPrefix(long number, int k)

MR IEATRE]: (R RT LUE R AE S — DR RN, DUROR 54
TR BRGIEE AR RS

Enter a credit card number as a long integer:

4388576018410707 1is valid

Enter a credit card number as a long integer:

4388576018402626 is invalid

GTEIARIED wE— DS, A 10 MOF B R EAM RS RI—A il
Z U BIURER 00 (o, AN — DL WURER D, WK e e+ .
iRz e e T, MAE.) MAZE, BB ESNEZ AR L. Fimgix4
FEFF B AT 7101«

Enter ten numbers: 1232163452 F

The number of distinct number is 6

The distinct numbers are: 1 2 36 4 5
(G —NHINED w5 —AFER, AR 0 A1 9 Z Al 100 MEENLEEE, R )5 Bt
— NI R
$7x: ff A (int)(Math.random()*10)7=4= 0 £ 9 Z [A] (I BENLEE XL . 1 —/> 444 counts 1
i 10 MR 0, 1, ..., 9 BN,
(BENLEOERERS) WE—A 7, R 1 2] 54 Z [AIIRENLEL, AEFEELIEEIZHH
numbers. 41 F 48 & XA T3k

public static int getRandom(int... numbers)
GHRRER) M N TR E Tk, HEREA P EE B
public static int[] eliminateDuplicates(int[] Tlist)




11.

12.

95— MNIRFE R, BRE 10 NS, AAZ T, ARG BaRdE R . NHEAREFIBITR
11«

Enter ten numbers: 12 32 16 3 45 2 B

The distinct numbers are: 1 2 36 45
GREHHGF T2 ) WBELU R, WRSEFK list B L% B p ey 7, MR
[A] true.
public static boolean isSorted(int[] list)
W5 —MNIRREF, PN — MR, BRizsEeER sy, Fme—A4
AT FEE, WAFRE-ANBRRIEFRITCEN SRR —H 5.

Enter list: 8 10 1 5 16 61 9 11 1 &=
The Tist is not sorted

Enter list: 10 11344 57 9 11 21 &=
The 1ist is already sorted

Giek: GAL G, WHOMERE S /KRB, € — MRk r ks, 2
e EBHE B B 2 el R /R B A TR A . B A MR ST AT T
(BT MENRT, W ERTs.

FBREER— T BEVLEER, RERA—IHP

BRAR MR 7 98 N 1o B UBRAERET T, Bt 50%MINLEVE 17 A2 i sk 4 . 18
BRI A 7 i B iRk . SRR SN FEP ROZIE R P NER A
UL R E . FTEN A BRI AR E M Nk . Bl fEE b kg2
LLRRLLR, Ti7ER ¢ BRI %2 RLRRLRR . i F 45 T B B s i BR R B 25 5 i
NIRRT — AN ST



13.

14.

15.

Enter the number of balls to drop: 5 Fee B
Enter the number of slots in the bean machine: 8 [ew=

LRLRLRR
RRLLLRR
LLRLLRR
RRLLLLL
LRLRRLR

0
0
000

PR B — N 420N slots %A . B4 slots IR JC R AFAE I 2 — AME R BRI E
ABRIE S —FEAAVEN M. B2 R AN EEERERVE TR E .. Bilan:
X T #%4% LRLRLRR 111 &, Bki& 2 slots[4]9, X #4%2 RRLLLLL 15, Bk 2 slots[2]
H

Gk \EJE) I\ 25 MR 2R )\ 2R BHEREE B, AT/ 25 #A e
HARBGE (BPRA WA 2GR ER 47 [Rl—FI8EE [F—X A D). nrReIfg o Z AR
% . WERT R —NEXFERRRTT R . — Al B R .

Q] | | | |

|| Q| |

| |

Q| | | |
|| | | | Q]
|| | Q] | |
|| NN
|| | | 1Q] |
|| |11

I ] I I I
Cliexk: AEVIAEXERD —ANAK 100 AMEVIAEAT 100 N2A2E . T MfEYIAELE 58
—RHERRE M FEEEAEK, B A O S1E:) ITEMET. 5, -
A () S2 ) WEE ZAMET (H L2 o) JFaR. KPR Y 1 1. 224k S3
MEE=AMET IR, RS EAN B =ET (RERIFRIER L, R e R KA
190 S5 s4 WAET LA JFha, ARG OSBRSS DU AME T ROT FIARES . “42E S4 M L4
TG, SRR BCREA S AME T RPIRES, MRIESEHE, EL#%24: S100 o3 L100 ik, 7
Py A G B R T 205, IR TR ITI? SRR .
$ern: AEFAE 100 MR BT I, SRS TURERR Y] METRITH (true) ik
FERI) (false). FIAGIRZS, I AR T AR K.
(O E: TR N RED LTI N FEE — DI NG R, AR 2 SEhR
R o XA R E R — B R R, ARE R R T R R R
HEDELR IR, TEEZDR WL BATAE B PSR B, A —EIFTELE 52
SKREEHE R R, SRS B R E O SR BLAT, REEZ DR BT —
SKAE T I ARSK AR T T ) ) o G ARy, ARAULEEAT 2 DY 5K AN [F) 1 € (0 P 7 2 10 ik
xR K, RGN DY sk AR RE—SKIARGE 1 IV0 . N X MEFRETR
1



16.

17.

18.

19.

20.

Queen of Spades

5 of Clubs

Queen of Hearts

4 of Diamonds

Number of picks: 12
(GGEA A E D AN List F0 list2 (K REARTE, Tt FLA T4 0, listL[i]#5
T list2[i], AahA listl F list2 J2& 56 AAH R . AEH NI 723k S — N ik,
3 listl A1 list2 52 2= AH[E], B4 IXA F775IR [F] true:

public static boolean equals(int[] listl, int[] 1list2)

a5 — MNIAFETY, SR AN BEER, RE BRI AR ET w e,
FHAZBIT R FE, AR - MERAGIERF TR N 2B EAARTIRD
—H4r

Enter listl: §2 5616 Fae

Enter 1ist2: 525 61 6 &
Two Tlists are strictly identical

Enter listl: 52 5 6 61 &=

Enter list2: §2 5616 =
Two lists are not strictly identical

CBeEJim: A8 W5 —MEF, PR 10 M, REERMIX 10 M
% AN TR LA

GifFxk: EH UKD S5 — MR, A8l 52 kMg Y5k, RETHE SN
A, Ace. King, Queen 1 Jack 43737~ 1. 13, 12 fl 11, FEFMNZ B/~ RIFIATN 24
F10 326 R TR

AT DUASESAERNED WS NI, KA 2 B PN ELL
(AR [ P K7

public static boolean isConsecutiveFour(int[] values)

Zn 5 IGAEF?, SRR P AN — N EREAIR, WX AN BIR A YA SR K A A R
(K, BELER trues B, Eos false. FE7NIZE Sl BRI, B
RAPERANE. TiHZIET w6,

Enter the number of values: 8 m

Enter the values: 34555545 N
The Tist has consecutive fours

Enter the number of values: § [l
Enter the values: 34 5565 545 I
The Tist has no consecutive fours

(RI73HIFD WG LA L, S AN ITm M PIRBATRIY, SRS R
publicstaticintpartition Cint[]list)

R Ja, BIRPH TR 2, RSN TR TR TR AN TEE S TZoTER, M
ZIRHITCERI RN T IZITER . THEIR IS R e AL TR IR P T hr. flan, Ry
[5, 2, 9, 3, 81, X4 /E KL N[3, 2, 5, 9, 6, 8]. mEE1T listlength IXILEK



SHZTTE . S MR, oADK, RE AR ERAIR. T
[ E— MBI R, WA N RR IR TR N A RIE
#8723

21, G s R HET) R LR 50k S — ATk, R AN R I AT R
public static String sort(String s)

filtn., sort ("ach") IR [A] abc. wE —MAFET . FEARH P I AR, BoRHET
JFH R
22. QAR TEIERD 'S — MEFIK. BEYL A —AN 5, SR — A — A
B, Wig4rm Bl is. i N SR AN RS YHPENIERE, EMT
FREE R R AP AR, BORAERTIRE, IF Bl A PR S kR 5 4t
BT IR . A N RAE A B, W R PR
// Add any words you wish in this array
String[] words = {"write”, “that", ...};

(Guess) Enter a letter in word *****#+ , o [
(Guess) Enter a letter in word p***+*+ 5 r K
(Guess) Enter a letter in word pr**r** > p
p is already in the word
(Guess) Enter a letter in word pr**r** > o
(Guess) Enter a letter in word pro*r** > g e
(Guess) Enter a letter in word progr** > n [l
n is not in the word
(Guess) Enter a letter in word progr** > m [HEen
(Guess) Enter a letter in word progr*m > a [Eee
The word is program. You missed 1 time
Do you want to guess another word? Enter y or n>
23, CREEFERSIET IR G5 —ANI7E, SKEEFERE R e I A s = AL, (EH
ATk
public static double sumColumn(double[][] m, int columnIndex)
IS —MNARER, A 3% AERE, AR5 BoRBnR M. 2 —MefrR
,Tﬁﬂ:

v

v

Enter a 3-by-4 matrix row by row:
1.5234
5.5 67 8 o
9.51 31 e
Sum of the elements at column 0 is 16.5
Sum of the elements at column 1 is 9.0
Sum of the elements at column 2 is 13.0
Sum of the elements at column 3 is 13.0
24, ORIEFEFXALITTREIAD 95— N5k, SR n*n 1) double A4 B A Xt f 2k 1 Fr
BEENR, RT3k

public static double sumMajorDiagonal(double[][] m)



25.

26.

217.

G5 — NIRRT, B 4% BORERE, AR BoR e XA LT TTER A
N AMEAT R

Enter a 4 by 4 matrix row by row:

1234.8

568.578

9 18 11 12

13 14 15 16
Sum of the elements in the major diagonal is 34.5

CUHSERA i A AR KN O BOE P Jie 5 J AR /N Bl e — A 4R35
b BATHE AR R 7 RIOTAER L RAE 7 5p . T BSR4 T 8
AN JEE A AR A

Su M T W Th F Sa
Employee 0 2y Vo3 4 Ry KB
Employee | T 44 23.78) 48
Employee 2 Bradr & F P2
Employee 3 [ oo gl Bl Sle (B RA
Employee 4 B -3 ehe S uAs3 B
Employee 5 3 Q.o Bl g T
Employee 6 » B gugRe e s nooiy TPT
Employee 7 6' 1 JUIL WYY IPENIE -9

G5 — MR, R TR 7 3R i SR e T

CREOTTH: PIANFERERID 405 ANEREARINE 7. J7idEkin R

public static double[][] addMatrix(double[][] a, double[][] b)
AT RS REAT AR, PIANEREL B A A R I 4E 3, IF Hooo g BoA A R sl 2 ) £l 25
. ik C FoRi &M, A ITER q el flin, XTPiAS 3% 3 KR a il b, ¢ it
H:

a, a, a, b, b, b, a,+b, a,+b, a,+b,
@, Gy ay|+|by b, by, |=|a,+b, ay+b, a,+b,
a, ay ay b, by, by, a, +b, a,+b, ay;+b,

5 — NIRRT, IR RANPAS 3%3 AERE, A5 BoREiIf. R —MNe
ENE

Enter matrixl: @Mﬁ v

Enter matrix2: 024 1 4.5 2.2 ,1“4 = 4%
The matrices are added as f 1Tow

1.0 2.0 3.0 0.0 2.0 4.0 1.0
4.05.06.0 + 1.04.52.2 = 5.0
7.0 8.0 9.0 1.1 4.3 5.2 8.1

CRECTH: PIMEREHTR) 4SRRI 77k, itk R

public static double[][] multiplyMatrix(double[][] a, double[][] b)
N T AEAERE a e FIAERE b AR, HEFE a MBI AT S HRE b MATEOH R, JF B RANME

B G 2 B M RIS 2 OB 258 . BB ¢ ARSI, 1M a IR n,



28.

29.

Wik o uedn X bytag x bytta, x by gy, si5m4 373 1
¥ERE a Fl b, ¢ 5EA

a, a, a, b, b, b, €y € G
@y Gy ay [X|b, by by|=|c, ¢ ¢y
Ay, Gy ay b,, by, b, Cy 6 Cyn

s Co=an X b,ta,; x byta; x by o

iS5 — NIRRT, SR P BIABEA 3*3 AR, AR5 BN eI, Fimg—1
BT

Enter matrixl: 12 3456789

Enter matrix2: 0241 4.5 2.2 1.14.3 5.2 F=

The multiplication of the matrices is

123 0 2.0 4.0 5.3 23.9 24
456 * 14522 = 11.656.358.2
789 1.1 4.3 5.2 17.9 88.7 92.4

(A I mIX) BB FAE . 8-3 (S WM Paso), R BT FA M Al /IR B
RXF o NI ME TR

Enter the number of points: 8jsss

Enter 8 points: 0 011 -1-1 22 -2-2-3-3-4-455F=~

The closest two points are (0.0, 0.0) and (1.0, 1.0)

The closest two points are (0.0, 0.0) and (-1.0, -1.0)

The closest two points are (1.0, 1.0) and (2.0, 2.0)

The closest two points are (-1.0, -1.0) and (-2.0, -2.0)

The closest two points are (-2.0, -2.0) and (-3.0, -3.0)

The closest two points are (-3.0, -3.0) and (-4.0, -4.0)

Their distance is 1.4142135623730951
Gk el TR, WA & B AR E I X 5 — 77t H
0), RIS 3*3 FIMME AT o S DIRAEMIE RZKF 7 1) 2 B 7 A 8l
XIAZTT IR BRI T =R X B=ANHE ) O I, JiERas o, &Ik k. PR
CEABZD Fefi PR A [0 23 b A S I A A — 7 B SR 1 . A
BB TR . B RRMAIIR AT LUk X M O fE R Trbrd . i
AN—MIRER, BRFEESG EE R R, REHEiRrRES G, FRiE
kL. N — Mt



30.

Enter a row (0, 1, or 2) for player X: 1 e
Enter a column (0, 1, or 2) for player X: 1 s

Enter a row (0, 1, or 2) for player 0: 1 el
Enter a column (0, 1, or 2) for player 0: 2 [

Enter a row (0, 1, or 2) for player X:

(RS I
O X | O]

(R

X player won
Gl JUNIEAMEED —A 3*3 BRI E 1 9 MEM, XL AL b,
HUETHE A N wT DAMEA 3*3 BRI 0 CIETHD 8% 1 ORID Fontl fifpiREs. N

00O 101 110 101 100
010 001 100 110 111
000 100 001 100 110

FEAMRA BT DAL — > Z gk, B, m T 0 FE R 5 30 5
000010000 101001100 110100001 101110100 100111110
ML 512 FheTRetk. BrLA, mIRMERFEEfIE 0, 1, 2, 3, 511 RERIXANHFER
AR 'S — MR, PR —E 0 2] 511 Z B #7, A5 B H 7R
H AT R B AERE . N 2 — Mg ATl

Enter a number between 0 and 511: 7 [Fewe

HHH

HHH

17 AR L L -
P57, BEAERZ 000000111, FN 0K HIM LR T, Ll H IE# .




31.

32.

(RZFERE METER, SRR AN, BEFLAERE SN 0 A 1,
ITEDIXANAERE, SRS HRHAEAT . BB a0l A A2 0 B 1 19T 2RI MLk, T
AR Mg tr il

Enter the size for the matrix: # |
0111

0000

0100

1111

A1l 0Os on row 1

A1l 1s on row 3

No same numbers on a column

No same numbers on the major diagonal
No same numbers on the sub-diagonal

(R AT S IAMAR. ELFRMER Y, R — MRATEIM, CiA R L TY
Ko — MRAT BT AT RO L B R AT BRI BAMRAT
ROCE o BEANMRAT B AT R A7 12 2500 J536 7T 112 2500 J535 70+ 114 7500 J33E 76
7500 J3FETCA1 112 8100 /3£ TG, MAT A 1 BIFT A 2 BT AL R R ARAT 1 548847 2
it 4 F %,

AT Z (6] EARE X
ARERAT ML B RN IRE L LUR . AT IR AN L 2. BTN E
BRIELEAEDETT, T HIXAME BT A RER R M AN ER S 5. B, WRAESTr
HABEREEE LN, Baethigse., wmE5EF, RETEAZENRT. BFa
NI B AN R n A limit, X B n AT, T limit FoRE
TRFFHRAT Z R B/NE T e, B SEBIENE n MEATH nTER, HRATH id I
0 2 n-1. & ATHVER — DNECTHGEHAT IR, 28 RO R AT (R AR AT
FLAR B0 A BRI BRI o B E A — M7 BT R N o
FEAE T id, 2 AN EOIRE TS B B, R B ANMRAT R R B (O

. limit /& 201):



33.

34.

5 201

25 2 1 100.5 4 320.5
125 2 2 40 3 85

175 2 0 125 3 75

75 10 125

181 1 2 125

HRAT 3 WA 75+125, IXANEUTRAE 201 LAUR . FTbl, 4RAT 3 A% 4. fE4R
1T 3MAZ LG, BT 1 AT~ MIFE N 125+40. FTbL, 8UT 1 hAh2s. fRFm
LN S VAES

Unsafe banks are 3 1

PR AR — 4 54 borrowers kR R DT, borrowers[i][j]58 B ERAT i DYKLAHRAT
DAL, — HARAT: 1A %4, H4 borrowers[i] [t 5% 1% B A 0.

ORI L DU AREE 0 9 5 T 592 A — A 4B 800 2 A DU A e
B BA MR RE, VUSR] DL /K J7 g s 3 L7 [ B B 0] A 207 ) Y
public static boolean isConsecutiveFour(int[][] values)

G5 —MNARRER, s P A — A 4B AT PUE L S e . an R
MNHA WUMMES B A MFE PME, HEs trues B0, BoR false. NHIELRN
true [ —L& 415

0103161 0103161 1903161 010316
0168601 016 8601 016 8601 016860
5621829 5% 21829 $621%¢29 E 6218 2
6561191 6 561191 6 S60191 696119
1361407 1561407 1.3Mm1 40 7 1391490
3.3.3.3. 407 32233407 3633407 33IN40

N N = O - e

ks PUF3E) P72 WA NBURORELIE R, Rl DuxR it )
BT HE N T-BSII R B RS T, W B s

AN H BRAER TR AT —F 8 — 500 i 2 EAT DO AR R e O AR 1 22 i
RAESEAME] . FEFFSEm DL A B N 20T Red B3 1 Yellow. 4~ — 1, F/F
FEFE ] & FOBT DX MREL, SREFET RIS (i P RIE RS, M2 N
11




35.

36.

Uk g
L4 LS D
L
HERE N
EFIEEY
[ I

| |
| |
| |
| |
[ 1
|1 |

Drop a red disk at column (0-6): 0 s

Il
]|
I 1]
I 1]
2
1]

|

| 1
| 1
| 1
| 1
IRIYIRIY[R[R[R]

The yellow player won

CROLIRTTD g —HINTT, HeOIR TR A ETA HAb I T 2 8 B A B P B AT . S
GRS IR AR RO B CARERD, HE ol iy LR A
A FL AT B

Enter the number of cities: § e

Enter the coordinates of the cities:
2.555.13195.4545.52.1 Fewer

The central city is at (2.5, 5.0)

The total distance to all other cities is 60.81

QiR FRBIBIEL TR RIS E — N EE 0 F1 1 1 6%6 [, FrA iAT FZIEA

BEA Lo AEH B —AFo0 (BRI 1B 0 5 A O Bl 1D, 4a'S — N2 7R 20

AT T o FRPROZIEN P NS 6%6 BUAEE O A0 1 IHERE, JF HAR R

— AT ATBLRER—AN ¢ FIRA A 1 MEFIER—RAFF &1 (B 1 % E A EED, W%

BAL BT AL T (r, o) N —MNMET R




Enter a 6-by-6 matrix row by row:
111011 &=

111100 F&
010111 =
111111 =
011110
10000 1 jpme
The flipped cell is at (0, 1)

o CEIRBERHERE —A n*n FIFFE ARy — N IE SR BERAERE, 24 HACH A TR Al 2
1%, FFHBAIRTRRIA 1o %5 N SR I — MR 52— SRR
Sl

public static boolean isMarkovMatrix(double[][] m)

G5 —MNAAR T, S~ P I — 3*3 (1) double {E I FE, MHAE 2 E2E— N ER
BERAERE. N 2istr sl

Enter a 3-by-3 matrix row by row:
0.15 0.875 0.375
0.30 0.12 0.4 &

It is a Markov matrix

Enter a 3-by-3 matrix row by row:
0.95 ~0.875 0.375 e

It is not a Markov matrix

. BUHEFR) F R 75V A AR P B . R B AN AL, O HR
HRFFA .

public static double[][] sortColumns(double[][] m)

'S5 — NIRRT, R PN 3*3 1) double ZEAYME FIFERE, RoRn—ANHTIEES
HEF PP ROAERE . T2 —ANE ATl

Enter a 3-by-3 matrix row by row:
0.15 0.875 0.375 [Fewr

0.55 0.005 0.225 Fimw
0.30 0.12 0.4 Fiee

The column-sorted array is
0.15 0.0050 0.225

0.3 0.12 0.375

0.55 0.875 0.4

o PR R A H8ED W SR A e H02H ml A m2 AH R G 3R R ARSERE, WA e
FERARE ) o S —ANJ53%, GnsR ml F0 m2 & A AR R s, R [E] true. {0 FTIIAYTT
%3k
public static boolean equals(int[]J[Jml, int[J[Jm2)

G5 —MNIKAER, S PR 3*3 B, BoR AN R 2 15 2 ™ i AH R
. THZBAT RG]



Enter listl: 51 22 25 6 1 4 24 54 6 o=

Enter list2: 5122 256 1 4 24 54 6 Fs
The two arrays are strictly identical

Enter listl: 51 2522 6 1 4 24 54 6 =

Enter 1ist2: 51 22 25 6 1 4 24 54 6 &=
The two arrays are not strictly identical

40. (RO 4E—MIeEN 0 8 LIJTRE, 'S — MR, BN REN 1R
KIFIT0E . FEFPHs PN FERE AT H . AR5 om i R IT BRI S — s, B
Rz I e AT E . R — N AT Rl

Enter the number of rows in the matrix: § [~

Enter the matrix row by row:
10101 Fer

11101 e
10111 Faer
10111 Pl

10111

ik 7 gy

The maximum square submatrix is at (2, 2) with size 3

T 5 L SIS T 1T B 07 2R 4R B e R 7 G -
public static int[] findLargestBlock(int[][] m)
AR — N = AME RO AL AT ME S TR AT AR AR, 2R 3 AME R
TIT R AT HL

41, (R TIEJTE) f T IEJ R —A n*n I8, B n MARRFRL T FRHER, FNMT
FRHE L RAERAT MRS P I — IR WS —MEF, SR AT n DL TR
A, woRpli PR, fzin AR SR AN T BT . FRR A AR R HT I

N 2 A

n-1~517.

Enter number n: 4 [
Enter 4 rows of 1etters separated by spaces:
A B CD Fea

BADC

DCAB TR

The input array is a Latin square

Enter number n: 3 e

Enter 3 rows of letters separated by spaces:
A F D FEw

AN S

Wrong input: the letters must be from A to C

42 CFEMER SN, BEFRHP A NHEIF. SRS R G,
FEF IR B R IEM . R 50 NN EURCEA TS I IRAFAE — D 48, Wil
firs. BRI S FTA M E I, I H BRI IETRE 8 B CRRg 97
HIRANED.



Alabama Montgomery
Alaska Juneau
Arizona Phoenix

—AMREE T M LA BCEATT 68 R 4%

N AN s TR

What is the capital of Alabama? Montogomery Fee
The correct answer should be Montgome

What is the capital of Alaska? Jugﬁnrh

Your answer is correct

What is the capital of Arizona? ...

The correct count is 35




SRS 4 XHEME (1)

1

6.

(JE 22K Rectangle) 1B AS 9.2 15 (S WEHF Poro) H Circle 2209617, #it—14%
A Rectangle FIZRERRH . XA
® N4 width Fl height 1) double ZUEGdI, EA 15 MR ARHIZM %A S . width
A1 height [ERINEH A 1.

G ENF IR M LS MiE 7.

—AM#E width 1 height S $8 /2 18 I (A% 7%

— %08 getArea O [T EEIR BEXANE T B THIFA o

—/N42 0 getPerimeter () f) 5 1R [ & K

SEIXAN KIS — NIRRT, BIEPIAS Rectangle X &——ANMETZRIE R 4 A
40, H—MHETERITE AN 3.5 MmN 35.9. % HIXAMNT Bt NMERMTE . &, AR
RS

(5236 Stock) EIEHH 9.2 45 (ZWHH Paro) 1 Circle K%+, &it—1M%N

Stock 2. XANHAEFE:

—/N44 0 symbol R4 B B I R i SR ACR

—AN4 79 name [T ER BRI FOR IR A T

—AN4% )y previousClosingPrice 1] double FUEgdEIk, MK T — H IR EE(E.
— 4474 currentPrice [1) double BYEHRI, A7 A I 1 I SR AL

B — S e AR A 44 7 1R B 2 (AL i 7 ¥ o

— /N4 N getChangePercent () [777%, iR [Fl M previousClosingPrice 7% 1t %
currentPrice 17 43t
SIEANE, FmE — NIRRT, A1 Stock AR, ERIKEMILZ ORCL, %
2454 OracleCorporation, Fi— HS#E 2 34.5. W E BT YHTE N 34.35, )5 R
DR AR =

(i F H 126 Date) 4iS5FE 7608 —14> Date X%, & T HIIRHLR 454 10000,
100000, 1000000. 10000000, 100000000 1000000000~ 10000000000 100000000000,
SR toString O 773243 il Bos Fdk H B

(i FHBENLZE Random) 4w'E5 —/ME/F, GIEFF& 1000 () Random X%, #RJE{EH
nextint (100) 777K 0 %] 100 Z [5G 50 Ml EE AL .

(fdi F 23 732 GregorianCalendar )JavaAPI  —ANE 4 java.util 31 (%24 GregorianCalendar,
AT BRI EANHME. Ay He BUESWIE AR E A 2050 H I sL ),
get ( GregorianCalendar.YEAR ) . get ( GregorianCalendarrMONTH ) A1 get

(GregorianCalendar.DAY_OF _MONTH) #iZiR[FIH. AMH. %5 —MET5EmH 1
5%
® IRAEIME. HMH.
® GregorianCalendar 2845 /772 setTimelnMillis(long), B DL K% B M 1970 £ 1 A

1 HERW—ARRE A KX AME R By 1234567898765L, A5 /niXAME. H
H .

(Fb3) Wit—A %~ Stopwatch 126, %5
® AV 43 TR AL Hidfs 18 startTime A1 endTime.
® —NELSMIETE, fHH AHETE RYIME1L startTime.

o N start O Mk, ¥ startTime T A2 FH A



o — M4 Nstop O WJ7iE, ¥ endTime 5B A 4HTH ],
® NN getElapsedTime O [FJ5¥%, PAZEFD N AT IR [AIFD R0 3 Y i ]
a'5 — NIRRT, T8 & B HE T X 100000 AN E k47 HE R AT I TR
(K 25 Account) #52it—4~44 74 Account 28, “BIALFE:
— AN id 1 int R SR CBRIAE RN 0).
—A™4 4 balance [¥] double 28RS FA i, (BRINMEN 0D,
—~44 annualinterestRate ] double Z8 7 FA A Bt A7 it 24 BT A ZE CERIAME A 0D
BB BT IR P # AR F  R) 26.
—/N4 74 dateCreated [¥) Date ZRBY AL A SRS, A7 680K O 7 H 1.
—ANH T AR BOIAK - R TE S8 77
— AN TR HTRE T id IR GG A0 I R3S Tk
id. balance 1 annuallnterstRate 11/ 1] 4% A& M 28 .
dateCreated [1J7j 1] %%
—/N44 K getMonthlyInterestRate () K771, & 8l HFZK,
—AN 48 withDraw 17735, - MU B HURR e 20
—AN %A deposit 17515 K A7 fit e e Hi
SERLXANZE. $R: 77k getMonthlyinterest)H TR [l H FLE, MARFRIR. AFIEZ
balance*monthly-InterestRate . monthlyInterestRate /& annualinterestRate/12 . ¥+ & ,
annuallnterestRate /& —/NE 7040, Hhln 4.5%. R Z0KHEREL 100,
45— NIRRT, GIE—NKS ID A 11220 RN 20000 ET6. FEFIFE AN 4.5%H)
Account %% . f# F withdraw J5EHUER 2500 3576, 1 deposit 775477k 3000 £ 6, 2R
JEATENRAL. A RS CLESX AN 1 = H A
CRUERZE Fan) #it—N 4400 Fan (28R FR — KU . XN RETE:
=45 SLOW. MEDIUM FI FAST TfifEA 1. 2 1 3 H &, Fom XU R .
—A~ 4474 speed ) int SRR A HE I, R KU R (BRIME N SLOW).
— 4474 on [¥] boolean ZRAUFAE Hdmik, FomRUHZ ST (BRIME N false).
—AN474 radius 1) double SRR Hda 8, o KU R4 (BRIME N 5.
—AN4 8 color (1) string AR IR, Fom KU FIETE CBRIMEA blue).
X VYA 3 0 U 1] 2 S S
— MRV ERN XU TS H3E 771
® —NEHytoString O B LR BIFIR KR I 8 o W KU 2T, R4 1%
J5EEAE— AN A 77 B bR B KBS (R T . BEEARE R R KRB 1T, %5
IR Bl —ANE “fan is off” AT XUES EEE B AR 4 A RO 45 B
'S — NIRRT, SIS Fan MR B2 — X REE NOEE . F1208 10, B
2y yellow. RENFTIF. B AR EATERE . 428 5. BUEA blue. IR
BN I E AT toString J5 ik B IX BT 4,
Ul IEn i) £—ANE ndfEd, PraarKEHMR, BRrA fr 2 R
(AN Z A RAEDEMRD. Bit—14% 7 RegularPolygon K128, ZZ50LH:
—AN0N n 1 int B BdRIE0E X 20T A%, BROEA 3.
—AN47 side 1Y) double B A Hdf AR ML K B, BRIMEA 1.
— M40 x 1) double BUAAA HEEHE L2 TEH S x AR, BRIMEA 0.
— %4y 1 double BUAAA HRHE L 2B S y AbbR, BRIMEA 0.
— AN BAIMA R IE 2 1 I TE S G T 1%
— AR R BRI K. FOFE (0, 00 MIIEZ AT MIME T,



10.

11.

12.

13.

— ARSI IR R IAERAKE . O (X, y) WIEZ I HIRE 2.
BT BRI U 10 28 RS 202 -

—ANIR[E Z I K B 5% getPerimeter (O

— MR [A 2 AR 7772 getArea (). iHELIEZINTH A A RS2 -

nxs’

I
4 x tan | - J
\ n
95— NIRRT, 2 BE A S S #iE 777, RegularPolygon (6, 4) Fl1 RegularPolygon
(10, 4, 56, 7.8) il =" RegularPolygon X} % . Ex&FNF % KA .
#5202 ax2+bx+c=0 #it—~44 N QuadraticEquation ff]2%.
XA HAFE:
o MRE=ARBMAAEIH a. bFc.

:réjf;'-\ =

o ¥ lya. bl c I,
® a. b. clI=A get Hik.
® ¥k getDiscriminant OO 777k A5, b2-4dac
® %Ay getRootl () Al getRoot2 () (17713 [ 2 2 I i M«
=T -
b++b* —4ac Py -b—-+b* —4ac
r = i+ =
' 2a ) 2a

LTk AL XIS A . R At X TR [ 0,
iS5 — NIRRT, SR PRI a b Al c (ME, 285 Bl g 51 . dn )5 =%
NIEH, SRR WAy 0, HoR— MR B, &R “The equation has no
roots.” (IX/NJ7FETCHR) .
RREL: 2%2 MRS A—A> 2%2 &7 FE T —> % 4 LinearEquation )25
ax+by =e . ed - bf _af —ec
ex+dy=f ad - be ? ad —be
EA A
® R HHHEE a. by c. d. eflf.
e =¥ la. b, c. d. e. ML,
® a.b.c.d e FHNA get Hik.
® /N NisSolvable OO fJ7%, Wi ad-be ANy 0 MR [E] true.
® JiikgetX OO Flgety O iR[EIXANTTFERIAE
G5 — NIRRT, 2R 5N as by ol do e FIUME, RFEEREMER. R ad-
bc 4 0, Htiks “The equation has no solution.”,
U D BB . B — 2R B o g (xI, ybD Al (x2, y2),
B AR B AN R (X3, y3) M (x4, yA). HE MR, Fon NI YA
Uiy s, SRJE R EATAS s AT L@ — AN T SRR AR 2
({7 E 2% Location) #it—/N44 Location [, 57— 4EHr] b it de KA K A7 B .
EANBAFEA LA BIE row. column A1 maxValue, —4EX4] A B AAl K H R kR
int Z4(¥) row A1 column L& double BL[¥) maxValue fF6if. 4S5 NG, i&E—A4—
PR i KB AL E

public static Location locateLargest (double[][] a)



iR [FME & — Location S %S — MINKEE?, s P A — D “4E4H AR )5 2
REMAT BRI TTRIIM E . T B TR

Enter the number of rows and columns in the array: 3 4 Fee
Enter the array:

23.5 35 2 10 [oes

4.5 3 45 3.5 [

35 44 5.5 9.6 [

The location of the largest element is 45 at (1, 2)




SRS 5 XFHEMK (2)

e &6 o

(K EZE Time) it —AN 4428 Time HI2E. XAREH:

FEoRIF A RS hour. minute 1 second.

—ANDUCH AT G Time X RITES MG 7k CBARIRIE R R S RTEED

— AR Time X R BTG Ji%, XA RA — AR B A, X MA 2 L= RN
s 1970 £ 1 H | HARIFEBIPAE R IR A B BRI E R R IX AN D .
— AP E N . B RIRD Y Time X R IHIE Tk

ZANHESL hour. minute 1 second 4% ] get J7¥%.

—/N 44N setTime(long elapse Time) 1 7772, A FH Yt i IR 1) 25 X6 SR B8 B — AN BT R) o 451
an, W SRR I [A) Y 555550000 AP, HiFE#y 10 /ML 10 Z3db. 10 #.

SEBIX AN, WE NG FE T, BIEW A Time X% (fff H newTime() f1 new

Time(555550000)), AJ5 S~ EATIR /N 2B gD,

PR BUPRAMEE 773E 0] LN HE B I [A] s 2 B /N . 3B fid . X T2 mid 7,
4 HT I A AT LA System.currentTimeMills() 3R B 24 wif st A] o

2.

(BMI 28 ¢ NI EaE 7 iE i A2 BMI 25

/** Construct a BMI with the specified name , age, weight , feet, and inches */

3
°
°
°
°
°

°
°
°
DX

4,
°
°
°
°
°
£
5

6.

public BMI(String name , int age , double weight, double feet,double inches)

(Mylnteger 2%) #it—4~4% N Mylinteger (125, X PMALHE:

—AN4 79 value (1) int BUEEHRIL, AAAEX AN RERT int {H .

— AN NFESERT int {82 Mylnteger Xt 5 )i 7712

—ANRE] int {E ¥ get J7iks

WA 23 A B A B %k, B4 isEven(). isOdd() 1 isPrime() /7 12:#B 4> [A] true.
WIERAB EH 7 BB E. A EEERE, AN RERS T isEven(int). isOdd(int) F1
isPrime(int) iR [A] true.

WA B W R B EEE S, AR RS J7 1 isEven(Mylnteger)
isOdd(Mylnteger)#1 isPrime(Mylnteger) £ iz 7] true.

WRAZXT G E S5 38 2 EAZE, R4 equals(int)F1 equals(Mylnteger) /57235 1] true.
A J7 1% parselnt(char []) K #5455 K4 B B 2 e 46— int .

FAS 7% parselnt(String) s — AN 445 B 48— int {H

IR A HTF 9 5 R DRI AN T 7 1%

(MyPoint %) & it—/N48 MyPoint 1128, FRR—0 x ABFRAT y ARARIY s %256
j:ﬁ:

PN get 59 BRI x Ay 23 5l e A 1AL FF .

— AN £.(0,0) (I TESHAIE T7 V25

— /MR E AR RURIHAE J7 Y

— N4 distance (17572, IR [ MZ A5 E] MyPoint 88 148 58 55 [ PR 9 .

— M4 distance 17772, IR I IZ s BIFRE x Fy ALFRIHE 8 AL (R RIRE 25

LILX N EHG S —ANIRRE R, BIEFA A (0,001 (10,30.5), FHEREMIZIAKIEES.

(BRZRHHE T W5 —MEF, P SMA— N ER, REUREFSRERE
wANE T Bl RN 120, B4 BRI ER/ANE TN 5. 3. 20 2. 2. fEH
StackOflIntegers Z87EfE K (fFll: 2. 2. 2. 3. 5), SREZ JG 85 BoniX B K 1~

CBIREFO 'S —MET, WNETIE)T SR/ N T 120 BIFTA R£2L. [ H StackOflntegers



8

RAEIXECZH (. 2. 3. 5. ..), IKEZJEHMBF BoRel].

(exk: ATM ML) {88 Zob 9m R 25 21 15 9.7 (2 WM Paos) A Account 254
W—5H ATM Hl. BIE—AF 10 MK %, Hid ~o,1,..., 9, FEFIEMIESH 100
EIC. RGEFRAFHAN—A ido WREIAN id AIER, BESRE P A ERT id.
—HEZ A id, BB RWHEAT R BTN ESE . nTROER 1 OREE Sk, &
P2 FOREUR, HE 3 RO/, EE 4 FoRBHEFR., —HEBH, REMSIUR
U id. Ll R4 — BRI A S5 L.

Enter an id: 4 Fis

Main menu

1: check balance

2: withdraw

3: deposit

4: exit

Enter a choice: 1 s
The balance 1is 100.0

Main menu

1: check balance

2: withdraw

3: deposit

4: exit

Enter a choice: 2 P

Enter an amount to withdraw: 3 e

Main menu

1: check balance

2: withdraw

3: deposit

4: exit

Enter a choice: 1 Fie
The balance is 97.0

Main menu

1: check balance

2: withdraw

3: deposit

4: exit

Enter a choice: 3 B

Enter an amount to deposit: 10 e

Main menu

1: check balance

2: withdraw

3: deposit

4: exit

Enter a choice: 1 Fh-
The balance is 107.0

Main menu

1: check balance

2: withdraw

3: deposit

4: exit

Enter a choice: 4 Faar

Enter an id:

(W %%: B Tax) M ImFEL I 8.12 (S WHM Pas) (EHEH RS — N iTHEBL



FIFRT o Wk — 408 Tax I8, 28BS T T S B 8
® int filingStatus (PUFMABI IR Z —): 0—H FAFIN . 1—C SIS FL N\ B A7 5
. 2— O RBN BN . 3—FKIEANFLN . i A LEZS % & SINGLE_FILER(0). MA
RRIED_JOINTLY_OR_QUALIFYING_WIDOW(ER) (1) MARRIED_SEPARATELY(2)
Al HEAD_OF HOUSEHOLD(3) F/RiXEiRAs.
® int[][] brackets: {7 BEFIGNFLN FIAABLEL o
® double[] rates: {7l TRl gIBIEL MBI
® double taxablelncome: FEfi# ] AERLHN .
SRR EAR AR ML get F set Jiik, IR bR IR getTax() /7%, ZKILR M —A
S0 7R AR i 732 Tax(filingStatus, brackets, rates, taxablelncome).
SEPLX AN RIS — AN MERFE P, (5 Tax 20 prgs PURhghBi AT B 2001 41 2009 4
ALK, RIAERLISCAE B 7E 50 000 € 76T 60 000 €762 1], []FE[X ] 1000 5Et. 2009
FERBES WAL 3-2 (ZWHEHM Pr) |, 2001 FHIBHES W T K.
2001 43 FE ERFA N R p 22 3%

B BEMBA CEAMABRASITARANRBAL | CRANARA RERBA
15% $27 050 LA'F $45 200 AT $22 600 LA T $36 250 LI'F
27.5% | $27 051 ~ $65 550 $45 201 ~ $109 250 $22 601 ~ $54 625 | $36 251-893 650
30.5% | $65 551 ~ $136 750 $109 251 ~ 166 500 $54 626 ~ $83 250 | $93 651-$151 650
35.5% | $136 751 ~ $29 7350 $166 501 ~ $297 350 $83 251 ~ $148 675 | $151 651-5297 350
39.1% |$297351 BRLAL $297 351 XA L $148 676 K LA I $297 351 RLL L

9. CifF£3 Course) W1 NE4’s Course K:
TR 10-6 (ZWHH Pare) THECH IR/ N E 1) X Bk AT slod, i gl —4
T 1 B8 R PR 5 2 5 5 1) 24 W B T P 2 SR SE BB R /N B B
® =¥ dropStudent J5i%.
® NIN— N4 clear()RIHT 7%, ARG MHARUE S T IRAR I A 224k .
a5 —MNINRFEE, QI TREE, dIn= 22, MIBR—AN224, A5 BoRiX iR
M5
10. (Queue ) #bt 10.6 17 (ZWBHM Pao) gtH T —/NHT Stack H125. &it— 1% A
Queue MR TEMEE. Bik—F, BAIIHEAITE. E&, R mdERH 7
A3R1F. EBNFI, JTER LSk BB 77 ERE. 2R E
—AN4 0 element B int[[ZR B EAR I,  PRAZBABI Y int {H.
— 0 size FIEARIR, RAFBASI TR TR AL
—AMIE T, AEHERA A & 8 REIE > Queue X R
777 enqueue(int v), T v I A BB
771 dequeue(), T MBAFIHREBR TG ER IR T ER
71 empty(), WS IAF 2 UE, %07 7EIR [E] true.
771k getSize(), IR [AIBAFI IR /N
SEPLXANZE, 2 WIUEE R K NN 8. — HILERANEGEL 1 KN, B KNG 280165 .
WER =TT R NI UG 7 F2 B, AR TR S EH T A e R A AL s — M E . S
B NARET, BOMM 1 3] 20 () 21 M, ARE RS E R IF R EAT.
11. (JUf: Circle2D 2%) 5 X Circle2D 2§, f#5:
® AN get VA4 x Fly 1) double R4, R BH B R0 1.
® Nl get J7ikHIE R radius.
o —NEZMIETE, 1HINEAE—(xY)E4(0,0) H. radius 4 1 ERILE



—ANETTVE, BT E R x. y A radius 1R
— AR B AR 1) J57% getArea().
— AR [ K 77 getPerimeter().
WA E I A (Y ERIN, B84 J772: contains(double x, double y)i&[a] true, i~ E a Bt
MNo
R 45 52 IRIE X AN A, B4 77325 contains(Circle2D ci rcle)iz 7] true, 41 R & b Fias.
® INFELAEMBEAMIXANEES, A4 overlaps(Circle2D circle)iz[a] true, T F& ¢ A
MNo
LHUIX AN G MIRFEE, A8 Circle2D %% cl(new Circle2D(2,2,5.5)), fR'e
) THT FRURI R K, I8 B2 I 7 cl.contains(3,3) cl.contains(new Circle2D (4,5,10.5)) 1l cl.overlaps(new
Circ1e2D(3,5,2.3)) ) 4

a) AERAN b) —1BES—1TEA c) —THAA— 1T HES

12. (JUf: Triangle2D 2%) 5 X Triangle2D 25, G5

® Ny pl. p2 Al p3 ) MyPoint ZREUEHES, X = ANEEREIEAR A get Al set J5iZk.
MyPoint fEHH gmAELs > 10.4  (Z WEHM Pao) HE Lo

® NESWMIETE, ZITRAE=AMERY (0,000 (L1 A (2,5) By RHIBIN=

.

— AN R E 0 = AT A T

— AN =M TR AR T getArea() .

— MR B =T KB 77 getPerimeter().

WA ERI S p EXAN=MIEWN, FB-4 772 contains(MyPoint p)ik Al true, W ~N& a fr

TN

® MRLEM =ML =MEN, H-4J7i% contains(Triangle2D t)iR [H] true, W1~ b
FT7R o

o MRLEM=MILMXAN=MILES, W47k overlaps(Triangle2D t)iR 4] true, 41 T K

¢ Firme
ICEE

e, LD\

) ME=MEAN b) -1 =MEES—IT=MEN c) —1=MEfan—1

SEPLX AN R IE g B IR, R 777 new Triangle2D(new MyPoint(2.5,2), new
MyPoint(4.2,3), new MyPoint(5,3.5))fl7%—~ Triangle2D X % t1, Eon'EREBMAMEK, I
{7~ tl.contains(3,3). tl.contains(new Triangle2D(new MyPoint(2.9,2),new MyPoint(4,1), MyP
oint(1,3.4)))1 tl.overlaps(new Triangle2D(new MyPoint(2,5.5), new MyPoint(4,-3),MyPoint
(2,6.5))) 114

P RTIHR=MAIBER A XTE S WEMWEL I E 2.19 (S WEBHM Pe). T K



WA mRBAE=SMIB S, EREL, WTEFR. WRGE=METD, fFELNMZAL
AR IR REEALANI IR, A S B EAE XA = AT Ah . IRBIN AR LA U
%, Z B RIELRI R 3.25 (Z WHHM Pos)o

a) RE=RIEA b) — A EIE= IS

13. (JUT: MyRectangle2D %) 3 X MyRectangle2D 35, 5

® P4y x Ay 1) double BYAHEIRWIFE L b0, IR S EE A A get 1 set
Jii (BRIEANETZ A5 x By 3547 ).

® iy get Al set J7 i M ER I width HI height.

o NEBMIEIEE, ZERIE A (xy) A (0,00 H width 1 height 2y 1 AIERIA
HIE o

® MBI, BIEATIRE R x. y. width A1 height I TE .

® ik getArea OO IR [BIFEIEHITHIAR o

® ik getPerimeter () 3R [BI%H KA K .

® WIRALEMS (Xy) TEHEN, 457k contains(double x, double y)ik [F] true, 41~ &

a .

o UIRLEMHILAEIXANEILN, H4J71% contains(MyRectangle2D r)i& =] true, 41 K& b
FiR e

® MPLEMMERAXANERES, IAJ7E overlaps(MyRectangle2D r)iR A true, WI'F
Kl ¢ frss

a) RAEFEIEA b) —MERLER—MEEN c) —MEEMB - ER TS d) AEaEEsE S
SEPLX AN, gRHIMRAER, 81— MyRectangle2D X% rl(new MyRectangle2D (2,
2,5.5,4.9)), B R EHEHRFAEK, SRJGE rl.contains(3,3). rl.contalns(new MyRectangle2D
(4 5 ,10.S ,3.2)) Al rl.overlaps (new MyRectangle2D(3,5, 2.3,5.4)) 45 5% .
14. (MyDate 2%) ¥#it—"1~4 0 MyDate 128, %KM
® FoR HWIMEEEk year. month Al day. HE+EM 0 JF46, BN O Fom—H A
® NS MIETE, 1ZITEAE 2 HT H W1 MyDate X 4.
o ML, AL 1970 4F 1 A 1 H A ROTiait (= FE0Ef [H ) MyDate %}
%o
® MG, AIE—AMTRESE. H. HIY MyDate X 4.
® =N year. month 1 day f get ik
® NNy setDate (long elapsedTime) i FH itk it s (8] A %o G 5 B B 408 i) 77 v o
SIEANK, wmEMRFET, QE—ANIFET, G1@&MHWA Date Xf R (f#fH new Date()Fl
new Date(34355555133101L), A J5 xBTS . 3 BhFIFD



PR B PIANAEIE 7 iR M 5 I TR AR B AR . H L Ho e W R 2 i e 2
561555550000 2, HSAFmE 1987, HAtE 9, MARZ 18. W LU HIEZ 1 9.5 (=
WLHH Paos) B GregorianCalendar 3K i fL 4 fE
15.  (JUfAl: AR AL IR —A 4P B — RV A0, Wik EEd fr
IRe IEH NI, NZYERFIH b RV AR B AL FEE, W PR
public static MyRectangle2D getRectangle(double[][] points)
Rectangle2D ZEAEHFELR I/ 10.13 (S WABH Pasz) € Lo s —PNIARET, R
HPHA S A, R)a SR R TS . T2 — s 7wl

Enter five points: 1.0 2.5 3 4 5 6 7 8 9 10 e
The bounding rectangle's center (5.0, 6.25), width 8.0, height 7.5

16. (2 8C 3 ) HHAEHE 2 5L 3 BERMAT 10 MIT, XLEH A 50 N dEhl A7 .

17. CEFHEOFEE KT Long. MAX_VALUE 1T 10 ~F 5 4. “F 7 EUR R TE 0N n? 4.
Bilan, 4. 9 LLK 16 # 2V, BRIk, MIRMRTREPURIEIT.

18. CRFRHD HwEHEFHHTA KT Long. MAX_VALUE Z%.

19. (Mersenne B#0) WIR—MNREATLLE K 2°-1 WE, A X RmEUHAR A Mersenne 2
B, HAp 22— IEBEL mERFHKE p<100 KIFTE Mersenne =5, 2RJ5 Wonin
SR . (A ZfE F Biginteger SRAEECT:, DN E R KT, ANEEH long KA7fif
FEF vl e w5 Zig AT JLAN/ DT )

p 2Ap - 1
2 3
3 7
5 31

20. Gixfehe) ZWAEZR>) @ 5.26 (2 WM Pier) A NI ESIIT AT e
I I I I |

e=l4+—t—d—t—troef—

11 2! 3! 4] i!

N T AR B LFRORE R, fETHE A 25 AR FER BigDecimal . 4 5 FR )7 s 2 i=100,
200, 1000 i e [fH.
21. (% 5806 FFR) HHAEHE 5 81 6 EEERIIKT Long. MAX_VALUE HT 10 NI
22. (S String 28D Java JEH AL T String 28, A HIRE X N T VERISEEL O 2y
%N MyStringl):
public MyStringl(char[] chars);
public char charAt(int index);
public int length();
public MyStringl substring(int begin, int end);
public MyStringl toLowerCase();
public boolean equals(MyStringl s);
public static MyStringl valueOf(int i);
23. (523 String 28) 7F Java FE R AL T String 25, 4 HURE X R RS2l CREErk
44 MyString2):



24.

25.

public MyString2(String s);
public int compare(String s);
public MyString2 substring(int begin);
public MyString2 toUpperCaseO;
public char[] toChars();
public static MyString2 valueOf(boolean b);
(S2F Character 25) 7£ Java FE 1 #t T Character 28, 44 R E XX AEH L CH
B2k 44 MyCharacter)..
CHTIYZ 8 split 77125 String ZEHh 1) split J7vk iR Bl — A7 R7F S A, 123042 th oy
R AT o3 BRIT I T B M ) o B, XA BRI B SEEL N ET i, TR
AR A, XA A VSR 2 BB IT I B AR, R A FE UL 74
public static String[] split(String s, String regex)
fi4n, split("ab#12#453", "#"), <xiR[a] ab. #. 12. # A1 453 JELK) String B4, T

split("a?b?gf#e”, "[2#]")2ik [l a. ? . by 2. gf. #F1 e MR T e AL

26.

r

GFEZ) BREMEFTE R 7-9 (ZWEM Pas), HR—NFRERRIENA, Hf#E
YER %%M’Eﬁzﬂa 0 BRI W, 3+4 F13+4 #HRAT 2 RER. N
E—ME T

@l Administrator: Command Prompt IEM

c:\exercise>java Exercisel®_26 "4+5% _"_:J
'4 + 5 =9 .
!
\exercise>java ExerciselB_26 "4 + 5" '
+

c:
4 -9

\ogerc;se).]aua Exercisel®_26 "4 + et !

-

b
4
% \excrc;;e)Jaua Exercisel®_26 "4 = 5§V :

r‘ l\exerc ise> [ o _Dl:::!

217.

28.

(523, StringBuilder 25) 7 Java JEH 24 T StringBuilder 2%, 45 AR E X R /74 H)
SEIL CRErE A 44 28 MyStringBuilderl):
public MyStringBuilderl(String s);
public MyStringBuilderl append(MyStringBuilderl s);
public MyStringBuilderl append(int i);
public int length();
public char charAt(int index);
public MyStringBuilderl toLowerCase();
public MyStringBuilderl substring(int begin, int end);
public String toString();

(53, StringBuilder 25) 7 Java JEH 24 T StringBuilder 2%, 45 AR E X R J7V4H)
SEEL CHEBTIE A 44 9 MyStringBirilder2):
public MyStringBuilder2();




public MyStringBuilder2(char[] chars);

public MyStringBuilder2(String s);

public MyStringBuilder2 insert(int offset, MyStringBuilder2 s);
public MyStringBuilder2 reverse();

public MyStringBuilder2 substring(int begin);

public MyStringBuilder2 toUpperCase();



KIS 6 REAEAPEM L&k

1. (=K Triangle) ¥#&it—1~42 Triangle K259 & GeometricObject 25 (2 WL #ik4
Pasg)o ZRALFE:
® M4 sidel. side2 Fll side3 f¥) double $iHFEmIXA = AEHI =2514, BT

BRME AR 1.00

— AN ESMIE AR RN =M.

— BRI T E sidel. side2 Al side3 1) = TR T i .

I =B 38 U 1) #8070

—/N4N getArea OO I IEIR [FLIEAS = M T B TH AR .

— 4N getPerimeter O B EIR BIX AN = MTE R K .
® 4N toString O [W7EIR [FIXAN = MR H ik .
HE=AREARRK A RS WRmFES S 31, toString OO iEHISEELU T FTR:
return "Triangle: sidel = " + sidel + " side2 = + side2 +

'"'sideld = " + side3;
S Triangle AT GeometricObject. 4 5 — AN NHAFE T, $&7~ F P SN = A TR 1) = 2k 341
L) — Boolean [HR X =ML & HHF . 27 PO A0 — /> R A XL
3% & color # filled JEVEM =M. FEFSOIZE R K, B LR HESIE
7o FL B B AR .

2. (Person. Student. Employee. Faculty £ Staff 25) #it—1>44N Person HIZEF1E [
N4y Student A1 Employee [F2%. Employee 28 X A 12 #53% Faculty FIHR 512K
Staff. & MNA#ALES . bk, HIES AR FERE A, SFAEFIIRE CK—. K
T REERID . X ERE E N E R AR R AR AR THRAZEH.
F 42k 2] @ 299 7€ X MyDate 845218 HIRAIE — X R o A 7p A0 [EF1 2%
Wl. BUBHINGHRS . AN toString 7732, SonHR IR & FMNL . 52
PX L2, FHgmE —MNIARFLR, A2 Person. Student. Employee. Faculty 1 Staff, Jf
HAE A EATH toString (O J7i25,

3. (KJ13% Account [)728) EAFEZR I 9.7 (B Paoe) HiE X T —> Account 25
REBE—NTIR . — DK FKS . R TR, o HBERENE, DUAERM
BUREE 7. B ARG S 220K 7 (checking account) Flfi# &K /' (saving account)
72, LEKFE —MELREM, (HiEEKPAREE . SLHXEEE, JEhmsE—14
AR, B)% Account. SavingsAccount A1 CheckingAccount X5, AR5 EATTH
toString () J5i%.

4. (ArrayList e KICER) 95 LR ik, IREI—ANEEE ArrayList fOfRME. WH %R
4 null BE BRI/ A 0, TR [ null {f .
public static Integer max (ArrayList<Integer> list)
iS5 — NIRRT, PN AU 0 ZRIMEE T, AAZ LR B i
KEE .

5. (PR Course) HEGHE/FIHA 10-6 (Z WHHM Paie) W11 Course 25, {81 ArrayList
REFHURAT A, AROZICE Course RIRIGE2) (R, RIE A7 00 5 LA
ANPZ A, AHRAA 1 A AT PSR

6. (fliH] ArrayList) 4B, A1 —A ArrayList, 2R)5 FX M52 7 I—A Loan X}
. — Date SR, —NFLEFEF—A Circle X145, SR 518 FIEZR I % %) toString



7.

10.

11.

12.

O T, RERFIFRFFTERITE.
(4THL ArrayList) 9w5 LA 792, 4THL— 42 ArrayList H T ER
public static void shuffle CArrayList<Integer> list)
CHTE) Account 28) 4225 >J i 9.7 (Z WHM Paoe) héat 7 —4> Account 28, #1Ni%
TH—/N¥T Account 25
®  NIN—A String ZEAHT A B name SRAFMHE P 4 T
® NIM—ANEIIMIE T, AR AN BEA R E AT id ISR .
® UNIN—/ %A transactions ) ArrayList ZRAFET BRI T MK P AAERL S . B
2 5 #B A Transaction & 15241 . Transaction 2152 UK B R .
® &% withdraw il deposit /772, [7] transactions $r412k 1 RN IN—2E25 5 -
o AT JRYER VAR AN G FELR 2] R 262 (A

HMAER, XEMIRIRE getter 7 setter JTHETE
e JPHRGE, (BREE UML EPREET

-date: java.util.Date 25 H W

-type: char LHAR, Bl “W” REREK, “D” REAEK
-amount: double Z 5k

-balance: double 25 G R

-description: String 2 5 ik

+Transaction(type: char, (RS E Y, 28, KHLIEMAIE— Transaction
amount: double, balance:

double, description: String)

5 —MNIRTER, B —MERZN 1.5%. W24 1000. id A 1122 1 447 George
ff) Account. [A]iZJK P AEA 30 K70, 40 FETTAI 50 ST If MK A HECH 5 RTT. 4 3%
JOMI 2 6. FTEIKFIER, BaREFREEE AT P&, WA NS .

(U RIATFIF)D g SHET, BEHLE 0 F1 13— n*n FFERE, FTENZHMRE, JFHIK
HEARE 1AM $oR: A ArrayList A2 BH &% 1 AT E R hx.
KRR — Nz A7 7wl

Enter the array size n: 4 Fie
The random array is

0011

0011

1101

1010

The largest row index: 2

The largest column index: 2, 3

(F) 4k & S8 MyStack) 7EFE 73 5 11-10 (2 WL Pars) 1, MyStack J& F 41 &5k
. §7 & ArrayList G2 —MHTHIARIE. SEIL MyStack 38, IFgRE — MK, 12
RN TAFR R, R )G D BoRIX AT H .

i ArrayList HE7) 45 LR 7%, XF—ANBUER ArrayList 247 HEF -
public static void sort (ArrayList<Integer> list)

WMEMARER, fEnH A 5 M, KR — DU R S, JF BT P T
TR

CXF ArrayList sRF1) 9a 5 LR 7735, R [H] ArrayList H1 BT A 207 1A :

public static double sum CArrayList<Double> list)



13.

14.

15.

16.

17.

5RO 5 AT, B — N AR, JE E SRR e
Ao

(EREEITER) MM T2k 5 7575, N — M EBREAS R L ERTTR:
public static void removeDuplicate (ArrayList<Integer> list)

HENRIER, R A 10 NMERRISIEY, oA RREE, JFL—E
W&oy B 77 SR AT R o KB — AN B AT IR

Enter ten integers: 34 5§ 3 56 4 33 2 2 4 o=
The distinct integers are 34 5 3 6 4 33 2

(EEEWAIIERD MR ITTER R E —ATrik, RS R IR
public static ArrayList<Integer> union (ArrayList<Integer> listl, ArrayList<Integer> list2)
filtn, PAEESIR{2, 3, 1, 5}FI{3, 4, 6}HHEN{2, 3, 1, 5, 3, 4, 6}. %5
Wﬁﬁ?,%ﬁ%FﬁA%Aﬂﬁ BAFIFRA 5 MEE, N5 BoRENTHIHE. Wt
H, L EAREAT 0B . B — BT R

Enter five integers for 1listl: 3 5 45 4 3 F&&

Enter five integers for 1ist2: 33 51 5 4 13 &
The combined 1ist is 3 5 45 4 3 33 51 5 4 13

(2D RN 2R IERAER A TR LB S 2 A, WFK
NIMZIAI . G — DR, SR PN AN 2 I P TR IR R
RIEREF B ZIRREHRER . R MR RE:

Enter the number of the points: 7 e
Enter the coordinates of the points:

-12 0 -8.5 10 0 11.4 5.5 7.8 6 ~-5.5 0 -7 -3.5 -13.5 [Fme
The total area is 292.575

ChmZ) ESRRFFHER 5-1 (S WEM Piss), WA EEBMA THFKZEZE,
S EL . PR A DRI S KRBT

what is 5 + 97 12 e

Wrong answer. Try again. What is 5 + 97 34 s
Wrong answer. Try again. What is 5 + 97 12 e
You already entered 12

Wrong answer. Try again. What is 5 + 97 14 m
You got it!

RE: 5B PI0) 'S — R, S A A — DS m, SNEHE SN n,
G m*n 2T T o AHEITE m s TR AR, W n 2
%¢ﬁ%%ﬁﬁ%ﬁ?%%ﬁo%m,%ﬁmﬂomﬁﬁ,%ﬁl¥23,&5ﬁ*4
B pRt, Fikp 2 M6 WPl 7 Aok, ik, n & 100 X RZBTRE:

Enter an integer m: 1588

The smallest number n for m * n to be a perfect square is 15
m * n is 22586

Enter an integer m: 53
The smallest number n for m * n to be a perfect square is 7
m * n is 441



SEIS 7 oAb

1.

N

(NumberFormatException 54 ) FLFF I 7-0 (£ MM Pa) S M s 44711
Bg . TR, WESAMRESUR IR, BRRA T, G MR, RIS
PR AL A B A SRR GRS 53— TGP 506 AL BB, S BUARIRIG 1.
PR AER 2 BB R — T, AP T SRR, 0 TR

c:\exercise>java Exercisel2 01 4 + S

N*S=29
c:\exercise>java Exercisel2 01 4§ - §
BN=-8s= -

c:\exercise>java Exercisel2_01 4x - S
Wrong Input: ¥4x

(InputMismatchException 5% ) 95— MEF, $& S BUm N 845, A8 5 BREl]
HIAT . FEFF NAZLEF A IERR T H 7R F P B R s U = .

(ArraylndexOutBoundsExcepfion 5% ) 45— AN a2 N T E R KRR 7 -
® %N 100 /B L2 B 4 O Fs R E 4
o HERHPRINBL N, ARG BRI TTE . WERIRE R P AR, BEs
74 B, Out of Bounds.

(Illegal ArgumentException 5% ) 1B FEFIE H 10-2 (Z WM Pa) HH Loan 28, U
ROTFRH. FIR, FHNFERETZE, NI llegal ArgumentException 575 o

(IllegalTriangleException 4 ) 4mFEgs: > /i 269 & X 1 = 2%i411 Triangle 2&. #£ =44
B, AERIAZFERTH =0, =M Triangle D6ATGE NI —HN . AlE—4
Illegal TriangleException 2%, R JE1&E4 Triangle SEAMIE 7732, G0 B EIEE A =M X ()i
ST X, il H—A llegal TriangleException %14, 1K ffin:
[**Constructatrianglewiththespecifiedsides*/
public Triangle (double sidel, double side2, double side3)

throws IllegalTriangleException{
/limplement it
}

( NumberFormatExceprion 7% ) F2F 7 ¥ 6-8 (S W#H A Piss) SZHL T hexToDec

(StringhexString) 7772, G — AT NREG A Oy — AT A SEElX A
hexToDec 7772, £ 71 AN — A7 @kl 7245 5 I 4l tH NumberFormatException 5

(NumberFormatException 5% ) %i5 bin2Dec (StringbinaryString) 777, #—/> ik
PR RO — A SEP bin2Dec 77V, 1R AR BN — A b A4 R A
i NumberFormatException 5 .

(HexFormatException 57 ) 4 fE2% > i 319 SZ3 hex2Dec Jii%, EFFHARL D1
N B R/ B I NumberFormatException 54 . & X —/M 44N HexFormatException
M HE S H . LI hex2Dec J7 ik, FEF-FF A& — AT 7S 2 il 7 4 5 I 4l
HexFormatException 57 o

(BinaryFormatException 5% ) 4ufEgk > @l 320 LI bin2Dec 51k, EFFFHARZ—A
R AR R BinaryFormatException 7 o € XM 44 N BianryFormatException
) EE LR H . SCHL bin2Dec 7%, 1EFAF AN — A kA 5 A 0



BinaryFormatException 5+ o
10. (OutOfMemoryError #17%)% 5 — MET , ‘B REFEIVM il i — > OutOfMemoryError,
SR G RN AL IR AN R



KIS 8 R SRAE L KIS

1.

(ZMAZ) &t — AN 8 H #1535 GeometricObject I3 Triangle 25. <3 Triangle

%K, IS NIRRT, RPN AR =&, — Mgt DLk — AN R Z =
FATE AR TR AT KA o R OZ AR F P N, A X 2y DA S RO MR 5 3R 7 1)
SR, Gl Triangle % % RPNz BRI K, BEDKL B EREHZ
THIHA .

(FTHL ArrayList) 9w5 LA R 732, 4Tl ArrayList B R A7 8-
public static void shuffle (ArrayList<Number> list)

(HEFF ArrayList) 45 AR J7v%, ST ArrayList B {RA7 B3 THEF
public static void sort (ArrayList<Number> list)

(BRHPD BEEREFPER 6-12 (S 0LEH Pes) 1 PrintCalendar 2%, f#H Calendar
H1 GregorianCalendar 2 % /s —AN45 7€ H 4 10 H P o ARIGEE M i AT 75 20 4 A4 1Y)
TN, il
java Exercisel3_04 5 2016
EMAS B R R A . WAl DA N RISITRERF . XAHEN T, 05
FE MRS . WERAIRE A AR KISATRET, 2248 2400 H .

c:\exercise>java Exercisel3_04 5 2016
May, 2016

Sun Mon Tue Ned Thu Fri Sat
1 2 3 B S 6 7
3 9 106 11 12 13 14
1S 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 38 3

CF GeometricObject 28745 i AT LL# 1)) 524 GeometricObject 2 LASIEN Comparable
F, Jf HAE GeometricObject 2&H g L —MEFA KP4 GeometricObject X R H K+
) max 5. SEELX AN GeometricObject 26, 314w 5 — MNIAFER, 18/ max J7i%
SR H (R R 3 RO AN A AR R K

(ComparableCircle 2%) fil74 & ComparableCircle ()35, ‘& 4k& H Circle 25, FFscl
Comparable #% 1. SHL compareTo J7i%, AFHARYE HAR LA . 'S — N IAAR 7
3K tH ComparableCircle X % [ AN SE H 15K #

(AJ % 210 Colorable) #&it—4~4% A Colorable fJ4 1, 4544 howToColor ()
[ void J5 i . AT 5 (X R AN 2R 58 Colorable 2 1. ¥ it—A4N44 N Square (135,
kA H GeometricObject 2551523 Colorable #2110 . 328 howToColor /7%, ER—ANH
& Color all four sides (5T AR ZIAEE) . w5 —NWEET, Q& F LA
GeometricObject % RIEA . X THAHA PRI F, WRNSRERTEGR, Ak
i howToColor 7572

(f&e4 MyStack 28) HERFIEH 11-10 (Z B Pars) 1) MyStack 28, AT list d2
(AR FE S A o

C¥t Circle KB AT LB ) BUS FEFFTE B 13-2 (S WLHH Pae) 1) Circle 2%, &4k
7 H GeometricObject 25528 Comparable #2111 . 75 Object 251 equals ik 24
A~ Circle X GEARAHEERE,  WEXFAS Circle X G A A 1 o



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

CF Rectangle KA AT LD SR 13-3 (S WM Pazs) 1) Rectangle 28,
B4k 5 GeometricObject 2535231 Comparable #11. 78 7% Object 25H1 (1) equals /772
P Rectangle X G AR RIS, IR 9 AN G2 A ] 1

(J\iFE2& Octagon) 4’5 —~44 K Octagon 125, ‘&4 H GeometricObject 2 531
Comparable #1 Cloneable ¥ 1. i)\ )\ KA HIAKE AL, BT AMEA T~
[N

R =(2+4/2) x #hk x #k

G5 —MKARF, B8 —MUKAE N 5 1 Octagon X5, A5 Bone I
£ clone JriE G — AR 5, FA4H compareTo J5 i LLEX AT 4 .

CRIVAAT R A G5 — AT, SKREA T LA R . J5k%
EZ/ I
public static double sumArea (GeometricObject[] a)

BN, QNN R (ARMPIANFEIE) BEEH, 2516 sumArea J772:3K
BT T

({715 Course K] &) HEFLFHH 10-6 (S WHAH Paie) 11 Course &, Hjn—
A~ clone J7¥%, AT students 3k - TR FE 5 il

GEUR B B4 D A6 FHR 0 707 70 BERO N R A U R T 50 13-13 (S WA Pagg)
H ) Rational 5. A N EEIIEAH, WHPR:
private long[] r = new long[2]:

i r[012% 7R 237, M ]340 BF. 7E Rational 259 (1 7728 4 4 B4, Rk, &
JNEFrgm P, B> Rational 28 1% /7 o 3 A2 Fp T RAZK 2248 FHIX N80 Rational 25.

(f£ Rarional 258 i Biglnteger) 1 /] Biglnteger 752> ¥ F143BF, B Hr i H Al S B
JPIGH 13-13 (S WA Pasg) 1) Rational 5.

(BN MEEEW T ESR) W5 DR TEFE R 79 (S WHH Pa) T, X
B, MR HAEE, A afir. #EMHEAN 10.10.3 75 (WA
Paog) HAMAAMY) String 2K split 7735 R IRELS> 1 7 77 8f A3 BE /7 8, A0
Integer.parselnt J7 V244 147 £ L i )y B4

v Command Prompt g o |Dl!l v-axis
c:\exercise>java Exercise13_16 "3/4 + 1/5" E] i
3/4 + 1/5 = 19/20 2+ 3i

c:\exercise>java Exercise13_16 "3/4 - 1/5"
3/4 - 1/5 = 11/20

c:\exercise>java Exercisel13_16 "3/4 » 1/5"
3/4 % 1/5 = 3/20

L 3-2i
c:\exercise> vl
1] ] » VA

a) BENGSITHBI =S8 (BRVER 1. BER, b) BT AR —A
PE% 2), BRiZERAULNEGEH LR S-if L B4 4
($%: Complex 28) —/MNEHUZR— MR a+bi B9%, IXHM) a fl b #2554, 02
V=1 AR . 37 a F b 43 BIFR AN E S S AR 8. wT LA R TG A 2 5E B 3L
B, 9. T, B




18.

19.

20.

at+bi+tc+di=(a+c)+(b+d)
a+bi—(c+di)=(a—c)+(b-d)i
(a + bi)*(c + di) = (ac — bd) + (bc + ad)i
(a + bi)/(c + di) = (ac + bd)/(c" + d*) + (bc — ad)il(c’ + d*)
S R LA P T 24 45 0 B o

la+bi| = a* +b*
(EHOTUMERN— AT R, BHEAVEZ AU AR . BN A 2 1% B A
MRS, BB b FiR.)
Bt 408 Complex (1R BORFE R R E UL 58 i Bz 51K add. substract. multiply
divide #1 abs 757%, Jf H7& G toString 777k LLIR [al — MR B # /75 . J7i% toString
IR B 7 a+bio WIS b &2 0, A4 e HiR[A a. Complex J5M iZ 528 Cloneable 4% 1 .
A =/Mid J732: Complex (a, b). Complex (a) Al Complex (). Complex () i
7 0 1) Complex XF%, ifi Complex (a) €J&—4~ b 0 [ Complex X% . Lt
getRealPart () # getimaginaryPart (O 7772 A 43 il iR a5 B0 S AR 3. g5 — N
W, SR PRMAWANEE, e ERENim. sk, . Bz amgR. T
1BAT 7 -

Enter the first complex number: 3 [Feneer

i35
Enter the second complex number: =3.5 1 &=
(3.5 + 5.51) + (-3.5 + 1.01) = 0.0 + 6.51

+ 4.5

(3.5 + 5.51) - (-3.5 + 1.01) = 7.0
(3.5 + 5.51i) * (-3.5 + 1.01) = -17.75 + -13.75i
(3.5 + 5.51) / (-3.5 + 1.0i) = -0.5094 + -1.7i
| (3.5 + 5.51)| = 6.519202405202649

(f#f FH| Rational 28) 45 FEfF, i F Rational 28115 T AR AIELS) :

1.8 .3 98 99

L Nl Bl B o L

2 3 % 99 100
PR 2 R B R A IER R, BRONEEGE ORR T A TIRRIXA WS, 2 ILgmFE%
=] /8t 338,
CH BN D S — MR, 3PN — Tt dE, 285 DL on
ERERZE T $m: PR/ RN, A5 8 Al L B G
NG5y, ARG 18 I 9mfE25 2] @ 338 Hff A Biginteger SCILfY) Rational 28, >RK3K151%
TR B TR s AT R B

Enter a decimal number: 3.25 Fh-r
The fraction number is 13/4

Enter a decimal number: -0.45452 [See
The fraction number is -11363/25000

By SR — ot EEHRAEZ 1M 35, aRATHIA/NT 0, Wl gm A2 >] i 340



H 1) Complex ZER BN . N2 — 8177

Enter a, b, c: 1 3 1 &=
The roots are -0.381966 and -2.61803

Enter a, b, c: 12 1 &&
The root is -1

Enter a, b, c: 1 2 3 =
The roots are -1.0 + 1. 41421 and -1.0 + -1.414214

21, (% W5 i) LI iE i IRIE AR L X (ax®+hx+c) BRE T A (a(x-
h2+k)o iS5 — M, SR AREIZ TR S as b A e, RO TR T i
TN T R TETp o = S 7 B

Enter a, b, c: 1 3 1 &
h is -3/2 k is -5/4

Enter a, b, c: 2 3 4 =
h is -3/4 k 1is 23/8




